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Сіател, Ваш. — Президент 
Двайт Д. Айзенгавер прнй-
няв аиклнк свого демокра-
тячного супернвка в кандн-
датурі на презнданта країни, 
Адлел Стівенсона, щоб зробн-
тн справу припинення чн 
продовжування пробних екс-
пльозій воднево! бомби голов-
ною проблемою теперішньої 
передвиборчої кампанії та до-
ручнв трьом ГОЛОВНИМ чле-
вам свого уряду, державному 
секретареві Доллесові, секре-
тареві обороќн Внлсонові і 
голові Комісії Атомової Енер-
ГІІ Стравсові приготовити в 
цій справі відповідні „урядо-
ві папери". Адлей Стівенсон, 
як відомо, видвнгнув цю 
проблему, заповідаючи, що 
заходи для припинення даль-
шнх проб з водневою бомбою 
були б його першою урядо-
вою акцісю, на випадок його 
перемоги у виборах. Демо-
кратнчянй п р а п о р о носень 
уважас, що припиненням тих 
проб Америка може перело-
мита теперішню „мертву точ-
ку" в справах міжнародного 
роззбросння і він' перекона-
ннй, що за прикладом Амс-
рики пішли б теж ДВІ ІНШІ 
держави, які мають атомову 
і водневу зброю, себто Ан-
глія і Совстськнй Союз. Пре-
зндент Айзенгавер і його 
уряд твердять, що вони зро-
бнлн вже все можливе, щоб 
довести до міжнародної кон-
тролі атомової зброї, і якщо 
цього ще досі не досягнено, 
то це не з американської ви-
нн. І тому вони вважають, що 
припинення дальших амери-
каиських проб з водневою 
бомбою було б — як це ви-
словився Томас Дюї — „за-
прошенням до національного 
самогубства". Президент Ай-

зенгавер уже раніше був за-
повів, що він сказав на цю 
тему „останнє слово" та не 
буде вже забирати голосу в 
цій справі. Проте, після ос-
таннього виступу Стівенсона 
він, виходило б. перевірив це 
свос рішення та прийняв ви-
клик Стівенсона, щоб зроби-
ти справу піюб водневої зброї 
головною проблемою вибор-
чої кампанії. Вияснення в цій 
справі дав президентів пресо-
вий секретар Джеймс С. Га-
ґсрті на пресовій конференції, 
інформуючи, що президент 
Айзенгавер телефоном поро-
зумівсл з Доллесом, щоб той, 
разом із Вилсоном та Страв-
сом, приготовив відповідний 
документ, який в поднктова-
них міркуваннями безпеки 
межах даватиме історію та 
вияснення зусиль республі-
канської адміністрації для 
міжнародного атомового роз-
збросння та причини неуспі-
ху тих зусиль. Документ мас 
бути проголошений у Ва-
шннгтоні з початком наступ-
ного тижня. Відносно внсту-
пу Стівенсона в цій справі, 
Гаґерті тільки коротко за-
явнв, що Стівснсонові твер-
дження не с правильні, як 
під науковим, так і політич-
ним оглядами. Гаґерті дослів-
но заявив: „Президент ува-
жас, що коли Стівенсон зно-
вў видвнгнув цю проблему та 
склав у своїй промові деякі 
заяви, aid ми вважаємо за 
надзвичайні, ми просили яа-
шнх ' людей у Вашингтоні 
приготовити повну історію в 
цій галузі і ми сподіваємось, 
що вона буде проголошена на 
початку наступного тижня. 
Це буде подрібие вияснення 
в цій справі, за виїмком де-
якнх фактів, що відносяться 
до безпеки". 

Стівенсон атакує Ніксона, як „людину 
з багатьма масками" 

Вибори репрезентації 
дали перемогу кап. 

Ню Порк. — Вибори до рс-
презеитаціі портових вантаж-
ників, що відбулися дня 17-го 
жовтня ц. р. у нюйоркськнх 
портах пройшли спокійно й 
у зразковому порядку. Ви-
бори, в яких змагалися за 
провід портових вантажників 
незалежна Інтернаціональна 
Асоціація Портових Ваитаж-
инків (ІЛА) під проводом ка-
пітана Брсдлі та підтримува-
на АФП-КІО спілка Інтерна-
ціональне Братерство Порто-
вих Вантажниісів, і в яких 
взяло участь 15.600 портових 
робітників, дали за дотепе-
рішніми підрахунками пере-

портових вантажників 
Бредлі і його спілці 
вагу незалежній Іитсрнаціо-
нальиій Асоціяції Портових 
Вантажників ( ІЛА). Ця оспо-
рювана робітничим рухом й 
осуджена востаннс президсн-
том АФП-КІО Джорджом Мі-
ні незалежна спілка здобула 
яких 3,000 голосів більше, як 
спілка Інтернаціональне Бра-
терство Портових Вантажнн-
кіп, зорганізована і підтриму-
вана об'єднаними робітничії' 
ми спілками АФП-КІО. У про-
тилежності до цьогорічних ви-
борів подібні вибори до рспре-
зентації портових вантажнн-
ків, які відбувалнся в грудні 
1953 року, були дуже бурхли-
ві, з авантюрами і бійками. 

В АМЕРИЦІ 
Џ Державшій секретар Доллес 

мав на своїй останній пресовій 
конференції в мииулвй віпторок 
суперечку з журналістами, які 
висловлювали н є в д о в олсння 
з „поправок", що їх робить Дол-
лес після конференції в офіцій-
коиу тексті своїх відповідей, ко-
лн вони вже передали до своїх 
часописів первісний текст, ніби 
невірний. Доллсс заявив, шо він 
не зречеться права на поправки, 
навіть, коли б прийшлося взага-
лі відмовитися віл дальших про-
сових конференцій, бо, МОВЛЯВ, 
у своїх Імпровізованих негайних 
відповідях він може інколи ро-
бнтн помилки, що викликають 
шкідливі непорозуміння для 
держави. 

Џ Організація американських 
жидівок разом з організацісю, 
що займасться спеціяльно перс-
селіоваяням жидівських сиріт 
до Америки або Ізраїлю з інших 
країн, зібрала на цю ціль $ЗО 
мільйонів. Досі переселено 80,-
000 повних і неповних сиріт. 
Сателіти! країни дозволили ви-
Іхатн двом тисячам жидівських 
сісріт, а найбільшо їх було з 
Півн. Афрнкя. 

ф У центрі Ню Иорку. між 39 
і 40 вулицями, вихопились на 
волю три бички, везені до різні. 
1 наробили багато заколоту в пі-
піоходному та автомобільному 
русі, поки, після 45-хвилнниої 
погоні по довкільних найрухли 
вИиих вулицях, bt не піймано. 

в Юоавева тмѓуідг '. аг Флс-
т-яді, де, згігно з назвою, є гаг-

ні озера, дістано від королеви 
Єлисавстн II в дарунок пару 
прег`арних лебедів. Історія цісї 
несподіванки для флорндського 
містечка така: Його мешканець. 
Роберт Пікгерд, сержант амери-
каяського летунства, відвідаі; 
із свосю дружиною Стретфорд-
ок-Епон в Англії і. захоплюю-
шсь численними лебедями, ви-
слопив жаль, що п його рідному 
місточку зовсім їх нема. До аи-
глійського Т-ва охорони зг.ірпт 
він вислав ліќѓга із запитом про 
можливості закупна лебедів. У 
висліді цього прийшло МИЛІ̀  
повідомлення з канцелярії коро-
лівського двору в Лондоні. 

а На Г.ронкгі в Ню Порќу 
трапилася б велика катастрофа, 
якби ій не запобігла приток-
иість ума і цивільна відвага 
шкільної поліціпнтки. Саме в 
той час, коли гурмою виснпа-
ли з одної із народних шкіл ма-
лі діти, воші побачила, як поча-
ло котитись похилою вулицею 
вантажне авто — без водія. Во-
на встигла вскочити до цього 
авта на бігу й загальмувати йо-
го. Водій дістав кару за те, що 
запаркував авто, знехтувавши 
припис, згідно з яким, паркую-
чи, — треба звернути передні 
колеса до краю тротуару. 

Џ Американська армія замо-
вила за $100.000 8 малих гслі-
коптсрів для потреб високих 
військовиків, воля їм треба буде 
летіти на недалекі ВІДДІЛІ v 
службових справах 

Флинт, Мнш. — Промовля-
ючи до 3,500 осіб у Флннті, в 
:;алі, яка могла б примістити 
щонайменше 6,000 публіки, 
демократичний кандидат на 
президента Адлей Стівенсон 
заатакував республіканського 
кппдндата на віце-президента 
Рнчарда М. Ніксона, як „лю-
дину з багатьма масками", не-
підхожу ДЛЯ ВИСОКОГО відпо-
підального стаиовнща, яким 
ного хочуть наділити респуб-
лікааиД. В цій своїй першій 
підќритій і безпосередній ата-
ці проти Ніксона Стівенсон 
заявив, що ніхто не знас 
справжнього обличчя Ніксо-
на, який завжди й усюди ви-
ступађ під тісю чи іншою мас-
коіо. Стівенсон ВИСЛОВИВ свою 
глибоку стурбованість тим. 
що Ніксона поставлено кан-
дндатом на віце-піюзндснта. 
Зо він кожної хвилини може 
-тати президентом ЗД.Л. Щи 
було б великою катастрофою. 
Реакція його иечвслеиних 
слухачів не була надто снту-
зіястнчиа. Обсерватори під-
кріслюють ще ft ту обставн-

ну. що день перед тим кол. 
ОЧ5ернатор н ю іі о р к сьќого 
стейту республіканець Томас 
Е. Дюї, ЯКИЙ виступав у 
Флннті в цій самій залі, що й 
Стівенсон, мав куди більше 
слухачів і куди краще сприй-
няття своєї, зверненої проти 
Стівенсона, промови, як їх мав 
Стівенсон. Атакуючи Ніксона, 
Стівенсон назвав його в даль-
шому ще й демагогом і мпй-
стром наклспництва. Обр})ИВЯ 
Ніксона віце-президентом бу-
ло б — на думку Стівенсона 
— великим риском для З'сди-
нсннх Держав, бо Америка 
не сміс мати на високих ста-
новнщах людей, які говорять 
то одним, то другим кутиком 
уст, які, перебуваючи закор-
доном, виголошують бсзвід-
повідальні заяви і які взагл-
лі говорять тоді, коли вони 
повинні мовчати. Презндеіі-
том ЗДА — підкреслював Сті-
вснсон — мас бути провідник 
з високою моральною відпо-
відальністю, людина з кожно-
го погляду чесна і така, що 
їй народ може завжди довіря-
тп. 

Англія і Франція знову радили про Суез 
Париж. — В минулу сере- дожить інші пропозиції 

ду 17 ц. м. у Парижі знову 
з'їхались прем'сри і міністри 
закордонних справ Англії і 
Франції, Іден і Ллойд та Мол-
ле і Піно, щоб устійнптн да-
льшу спільну лінію поведін-
кн у справі Суезького кон-
флікту. В офіційному комуні-
каті, що його оприлюднено у 
висліді нарад, стверджено, що 
для Франції і Англії плят-
формою для переговорів з Є-
гиптом у справі Суезу нада-
лі залишасться відішвеннй С-
гяптом проект про міжнарод-
не управління для каналу, — 
„поки єгипетський УРЯД прсд-

снстему, яка задовольнить ви-
мопі і дасть подібні Гарантії 
користувачам каналу". Ан-
глія і Франція заявили бук-
вально, що вони „готові спі-
льно розглянути кожну про-
позицію такого характеру'. 
Залишаючи таким чином від-
крнті двері для переговорів з 
Єгиптом,'обидва уряди ствер-
ДІІЛИ дальшу повну однозгід-
ність в справі Суезького ка-
налу. В офіційному англо-
французькому комуні каті го-
ворнться тільки про „духа ті-
сної англо'французької при-
язші", а не згадується нічо-
го про ЗДА. 

Робітники американських залізниць добилися 
підвищення заробітної платні 

Шпќаго. — Між керівними 
органами американських за-
лізннць і проводами спілок, 
що об'сднюють 800,000 заліз-
ничнх робітників і службов-
ців, прийшло до порозуміння 
в справі підвищення заробіт-
ної платні Контракт, що мас 
бути підписаний на протяг 
трьох років, передбачує під-
вшцеиня заробітної платні на 
яких 25 центів за годину пра-
ці. Це підвищення збільшить 
видатки американських залі 
ЗБИць иа 25,000,000 долярів 
річно. Порозуміння, що його 

осягнено в Шнкаго, мас бути 
ще затверджене повними ре-
презентаціями обндвох сторін, 
десиґнованими для перегово-
рів в справі підписання нового 
контракту між залізничний 
компаніями і робітниками. — 
Залізшічі робітники творять в 
об}сднаних АФП-КІО окре-
мпи департамент залізннчих 
службовців. З підвищення 
платні мас скорнстати теж 
200,000 членів незалежних 
спілок залізннчих робітників 
— так, що в загальному, о-
держить підвищќу який мідь-
йон залізничників. 

Відбулися загальні річні збори Українського 
Інституту Америки 

Ню Порк. - - В середу дня 
17 жовтня в приміщеннях 
Українського Інституту Аме-
рнкн, заснованого й очолю-
ваного п. Володимиром Джу-
сом, відбулися річні збори 
членів Інституту. На зборах 
доповнено раду директорів 
Інституту двома новими дн-
ректорамн, обраними на про-
тяг ті)ьох років, а цс пп. Ос-
тапом Балабаном та Володи-
миром Джусом. Крім того об-

говорено програму урочисто-
го відкриття і посвячення Ін-
стнтуту, що відбудеться за 
участю запрошених амерн-
каиськнх а українських гос-
тей в неділю 28 жовтня ц. р. 
В той же день буде відкрита 
виставка малярства і різьби, 
влаштована Об'єднанням Мн-
стців Українців в Америці, в 
якій м. ін. візьме участь відо-
мий український скульптор 
Олександср Архипенко. 

Українські кадети в Бордентовні редакторами 
кадетського журналу й альманаху 

Бордсртовн, Н. Дж. — В налу став Ігор Воєвідка, син 
Вордертовнському Військово-
му І не лѓіўті зростає з кож-
ним роком число кадетів у-
країнців. Минулий шкільний 
рік закінчило з дуже добрим 
успіхом сім українців. Згідно 
з повідомленням дспартамсн-
ту публічних зв'язків цього 
Інституту, до редакції журна-
лу цієї школи — місячника 
..Лі Скірмішср" пќіниѓло на 
1950-1957 рік між іншими 
троє кадетів українців. Так 

д-ра Ярослава Восвідки з Ню 
Порќу, спорѓовим редактором 
Ярослав Лсшко, син Т^еодора 
Лешка з Ню Порќу, і коиер-
цінним директором журналу 
обрано Михайла Шняна, сн-
на панства Яцнків з Ню Пор-
ку. Водночас із цим до рсдак-
ціііної колегії альманаху цієї 
школи „Лі Сворд снд Ссйбр" 
(„Меч і Шабля") увійшли ви-
ЩЄ згадані Ігор Я. Воігвідка. 
як фото-рсдактор, і Михайло 
Шнян. як співредактор. 

Пр едставнищ національних груп на прийнятті 
в посадника Ню Йорќу 

Ню Порк. — Дня }7-го 
жовтня відбулось тут на за-
Протення меѓ'тра міста Ваґ-
пера прийняття для прсдстав-
НИЦЬ гІацІональних Комітетів 
ЧЗ-ої Міжнародної Жіночої 
Виставки. Згідно зі змістом 
запрошення, мали прибути 
представниці комітетів разом 
а вибраними „королевами 
краси". Україну репрезенту-
вала панна Леся Васьків, 
учениця гайскулу і „Mice 

Союзівка" на 1957-ніі рік. З 
нею відбули інтервю численні 
ін?гіортерн американських пі-
зет. Під час внставкя відбу-
детьсл урочисте коронуваякя 
КЯИДИДатОН на коропслу. З 
украІНСЬКОГЬ боку з."часть у 
прийнятті взяли також прсд-
ставинці Українського Вн-
ставгсового Комітету, очолю-
ваного п. Іриною Попзанюк 
— пані Голюка, ІСопчинсьіш 
і Різник. 

Відділ УНС в Джерзі Ситі дає приклад 
жертвенности 

Джерзі Ситі. — Товариство 
„Сини України", 287-ий Від-
діл Українського Народного 
Союзу в цьому місті, дав доб-
рий приклад жертвенности на 
добрі цілі, призначивши дві 
стодолярові пожертви: 100 
доляпів на оз"дозу нової цер 

нового Народного Дому в 
Громаді. Цей Відділ, секре-
тарем якого є Теодор Лютві-
няк, вкоротці відзначатиме 
свос 20-річчя. Він був засно-
ваяий в грудні 1936-го року 
з шістьох члсиів тут на{ю-
дженої молоді. Сьогодні він 

Англія скріплює свою летунську базу 
в Йорданії 

Амман, Порданія. — Ан-
глія скріпила з'єднанням ра-
кетних літаків свою летунсь-
Гсу базу, яка існує на південь 
йд Амману в Пордаиії за ан-
гло - йорданським договором 
іро взаємну безпеку і допо-
догу. Військова сила, зосе-
)еджсна на тій базі, доклад-
го невідома, але в останніх 

англійською обслугою. До 
Йорданії прибули лстунським 
шляхом також деякі англій-
сьіи суходигьні війська, що їх 
приміщено на обширі згада-
ної летунської бази. Лнглііі-
ський уряд, повідомивши Із-
раїль і Йорданію, що Англія 
дотримає свого союзницького 
зобов'язання у відношенні до 
Порданії на випадок, якщо 

щлх, у зв'язку зі зростом не-1 Ізраїль заатакував би Иорда-
Зсзпеки воєнного наступу і нію, додатково заявив, що нс-
`.боку Ізраїлю на Йорданію, ма потреби в будь-якій новій 
довкола летовища в англійсь-1 умові, бо англо - йорданськиіі 
кому посіданні поставлено договір з 1948 року залнша-
протнлетунську артилерію з сться в силі. 

Бен Гуріон назвав Нассера „ворогом ч. 1" 
Єрусалим. — „Єгипетський 

фашистський диктатор є для 
Ізраїлю ворогом число один", 
заявив ізраїльський прем'єр 
Давід Вен Гуріон під час три-
дсниої дебати в ізраїльському 
парламенті. Він гостро тавру-
вав нинішній режим в Єгипті, 
зокрема президента Єгипту 
Гамал я Нассера, ``який, мов-
ляв, „править Єгиптом по-
диктаторськи, спіраючись на 
силу, насильно здушує всяку 
опозицію, хоче силою заволо-
діти над усімн арабськими 
країнами і не зрікається своєї 
інтенціі зліквідувати ізраїль-
ську державу". Все ж, ізра-
їльський парлямент відкинув 
резолюцію, яка домагалася 
негайно розпочати війну на 
випадок, як би до Йорданії 
вступили війська Іраку, або 
‚якісь інші", і то більшістю 

69 голосів проти 9. Зате від-
кннено 84 голосами проти 4-х 

TIT0 НЕ Д0БАЧУЄ 
НЕБЕЗПЕКИ ВІД СССР 
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також комуністичний внесок, 
щоб припинити всякі дальші 
.‚відплатні дії" проти арабсь-
кнх сусідів та не погрожува-
ти Єгиптові переламанням сн-
лою єгипетської бльокадн із-
раїльськнх кораблів. Таким 
чином парлямент підтримав 
становище уряду Бен Гуріо-
на, що Ізраїль „мас право" 
переводити „відплатні акції" 
проти своїх арабських сусідів, 
пропоновані прикордонними 
інцидентами. Врешті більшіс-
тю 76 голосів проти 16 внс-
ловлено і`рядові Бен Ґуріона 
довір'я. Внаслідку перссторо-
ги збоку Англії і офіційної 
заяви Іраку, що він не виси-
латнме своїх військ до Иорда-
нії, хіба, що Ізраїль заатаку-
вав би Йорданію, небезпека 
віііни трохи зблідла, але сн-
туація на Середньому Сході 
все ще дужо напружена — 
стверджують чужннпі СЛОСТЄ-
рігачі в Палестині. 

Бсоґрад. — „Високо оці-
нюсмо бажання президента 
Айзенгавера п р о д овжувати 
допомогу для Югославії, вн-
словлснс в його листі до Кон-
грссу З`сдннених Держав. 
Проте нам ясно, чому були 
потрібні там різні звороти, з 
яких деякі навіть неспрнй-
нлтлнві" — сказано бук-
вально в офіційній заяві юґо-
славськОго уряду, опрнлюд-
ненііѓ у зв'язку з рішенням 
гірез. Айзенгавера уділювати 
Югославії дальшу скономіч-
ну допомогу. Як виходить з 
тексту і тону тієї югослав-
ської заяви. комуністичні 
правителі тієї країни найне-
прнсмніше вражені аргумен-
том Президента, що, мовляв, 
американська економічна до-
помога потрібна Югославії 
для вдержання її самостійно-
стіг, загроженої дальше со-
встськнм бажанням підкорити 
собі Югославію. „Сгвсрджус-
мо, що нема небезпеки для 
незалсжностн Югославії збо-
ку Совстського Союзу", каже 
югославська заява. „Стоїмо 
постійно на принципі нашої 
політики щодо співпраці з 
усіми державами на рівній 
базі. На жаль, звідомлення 
(Президента) вміщає елемен-
ти, які не стоять у згоді з 
принципами незалсжностн і 
рівної співпраці". В дальшо-
му, Югославія висловлює 
jBoc стурб^ання, що презн-
іент Айзенгавер признав 
Югославії дальшу допомогу 
з застереженням, що вона за-
лежить від постійного даль-
шого розгляду югославської 
політики. Таке становшце 
прсз. Айзенгавера, продшгто-

ване — як це коментували 
американські часописи — не-
ясністю югославської полі-
тики у відношенні до Москви 
та взагалі комуністичним ха-
рактером югославського ре-
жнму, дужо не сподобалось 
Югославії. Вона вбачає у та-
кому формулюванні можли-
вість припинення в КОЖНІЙ 
хвилині американських до-
(тав, а це, мовляв, унемож-
ливлюс плянувания на даль-
шу мету. Югославська заява 
стверджує, що Америка впро-
довж цього року майже ціл-
ком припинила всякі військо-
ві достави. „Ми були б над-
звичайно заінтересовані в до-
ставах, раніше законтракто-
ваннх, особливо тлХ5о-мото-
рїв і іншої важкої зброї", але, 
мовляв, тому, що америкаи-
ськнй уряд виявляє „трудно-
щі" щодо уділюваняя Юго-
славії допомоги зброєю, `то 
югославський уряд вже рані-
шс повідомив був Америку, 
що припинення військової до-
помогн не вплине на добрі 
ю г о с л а в с ь к о - американські 
взаємини. 

Югославська заява, впяв-
ляючи очевидне розчаруваи-
ня, невдоволення і злість з 
приводу одвертнх застере-
жснь, що їх зробив през. Ай-
зенгавер у своєму листі до 
Конгресу, в якому вія прн-
зиас дальшу допомогу Юґо-
славіі, водночас не ставить 
ніяких конкретних вимог, не 
відкидає американської допо-
моги ї'ї очевидно „залишав 
відкритими двері до диплома-
тичних розмов иа цю тему" 
— коментують американські 
часописи. 

Польща хоче спекатись советських старшин 
Варшава. — Найближчим жидів. Тепер буцім-то мар-

Польські комуністи вважають себе „рівними" 
з московськими 

Варшава. — В п'ятницю 19 
ц. м. сходиться у Варшаві 
Центральний Комітет польсь-
кої комуністичної (офіційно: 
об'єднаної робітничої) партії, 
який мас прийняти резолю-
цію, що підкреслювала б „рів. 
ність" польського робітнії 40-
го руху" о совстсьіиім. Така 
резолюція, підготовлена вже 
окремою комісією політбюра 
партії, мала б бути маігіфсста-
цісю того курсу поліпши вар-
шавського сатслітськоіХ) уря-
ду, який, наслідуючи юі'о-
слааського Тіта, хотів би уне-
;алсжннтись від диктату Мо-

СКІЯ в усіх внутрішніх, госпо-
іарськнх і закордонних сп pa-
sax. На п'ягннцсвому засідай-
id мас бути прийнята ще од-
на важлива постанова, а са-

мс — поновнин вибір Владнс-
лава Ґомулка до партійного 
Політбюра, ґомулка перссн,-
дів чотири роки у в'язниці, як 
„тітоїст" і тільки весною цьо-
ГО року вийшов на волю, а в 
цьому місяці був приверненнѓі 
в правах члена партії. Прав-
да, самі поляќн здають собі 
справу з можливості! репре-
сій збоку МОСКВИ. В часописі 
„Слово Повшехнс" говорить 
ся виразно, що продовжуван-
ня публічної дискусії на те-
му „демократизації" режиму і 
усамостійноння себе від Мос-
ќви може привести до насту-
пу „нс-демократнчннх елемсн-
тів". Загально зрозуміли це 
так, що ті „не-демократнчні 
елементи" —- це просто Моск-
ва і вірні їй „етадіністн" г 
Польщі. 

зусиллям польських „тітоїс-
тів" мас стати спроба позбу-
тнсл з польської армії чнслен-
них советських старшин, які 
нахлинули туди разом Із мар-
шалом Константнном Рокос-
;овськнм, що його насадила 
Москва у Варшаві як ніби 
„поляка" Цілком зруснфіко-
ваннй Рокоссовський, який 
мабуть і забув був, Що ко-
лнсь народився на польській 
території, під диктатом Моск-
RH прийняв у 1949 році „по-
ЛЬСЬКЄ пюмадянство". На-
діравді, він став оком і ву-
хом Москви у польській ар-
иії, а його першим завданням 
Зўло обсадити рлннми моска-
ТЯМИ, зодягненими в ггольсь-
кі старшинські уніформи, вн-
!ш;ільнші апарат в армії, ис-
регворивши його в школу ко-
муністнчної „політграмоти" 
ѓля польських вояків і стар-
инн. М. ін., Рокоссовський 
прийняв до польського стар-
нннського корпусу 200 моска-
ііп на місце „вичіпцсних" 200 

шал Рокоссовський опинився 
в ізольованій позиції, я к член 
Політбюра польської комуиі-
стнчної партії ,в якій перемо-
гли прихяльішкн „лібсраль-
ного" куткуЛо армії вернув-
ся, між іншими, колишній ві-
це-міністер військових справ 
Маріяќ Спіхальський, засу-
джсний в 1948 році за „тіто-
їзм". Однак с річчю дужо сум-
нівною, чи вдасться так лег-
ко викинути москалів із по-
льської армії. Це залежить го-
ловно від долі самого Рокос-
совського, чи Москва погодн-
тьсл на його димісіонування 
або відкликання. Говориться 
також про бажання польсь-
кої комітгістичноі верхівки, 
щоб большсвики забрали з 
Польщі свої дві дивізії війсь-
ка. Проте водночас поляки 
здають собі справу, Що тіль-
кн совстське військо і існу-
вання ком^іістичної СхідньоІ 
Німеччини, до є стаціоновані 
совстські дивізії, ґарантують 
Польщі її теперішні західні 
кордони Одрн-Нісси. 

В СВІТІ 

Улас Самчук знову на відвідинах у ЗДА 

кьн і 100 долярів ќз. будову мас ЗО? -ілеаіь 

Улас Самчук, автор 
лині". „Марії", „Ост" та ін-
ігшх новістсй і романів відбу-
вас тепер знову поїздку по 
ЗДА із доповідями на тему 
..Ролл української літератури 
у відродженні нації" і „Чи 
можливі істотні зміни в су-
часнім СССР". З цими допо-
підями виступив Улас Самчук 
уже в Ютиці, Бостоні, І`арт-
({юрді, Виллсмаятнк та Ию 
Порќу. Крім того, виступай з 
промовами на Франківськнх 
Академіях в деяких із згада-
них місцевостей. Пщ час даль-
шої своєї подорожі по ЗДА 
письменник виступить із до-
повідлмн у Трснтоні, Фила-
дслфїї, Балтимор, Вашингго-
ні, Питсбургу, Клівленді, Ши-
:лго та в ішпих містах ЗДА. 

,Во- Ул.и- Самчук живо постишс 
п Торовті, Оѓѓѓ. (Канада) і 
працює тепер над ПОВОЮ по-
ністю на тему ЎПА. Водяочаі 
:‡.акінчуі; писаннл третього то-
му роману „Ост", що ноги 
другий том уже друкусться і 
появиться незабаром 
книжковому рийку. на 

9 МадярськмА ішйвішиій і̀ уд 
‚.унсвшкннв" ЗВВУД лкл`срансь-
KortJ спнскоші Лайоша Ордасса 
на два роки н`лзнииі буцімто 
за фінансові операції на чорному 
ринку і внзнап, що спископ ні-
пим не провинився. Єпископ Л. 
Ордасс відсидів у в'язниці від 
1948 року 1 вийшов недавно ня 
волю. Звільнено також двох Ін-
шкх лютеранських духотопсів. 
Лютеранська Церква на Мадяр' 
щині, ЯІУЛ під натиском сатсліт-
ного уряду позбавила була сво-
го спнскояі всіх ств.невнщ. ,ре-
абідітувааа" йдго тедер. 

ф М г̀.р Ммідгс-Фрлиг, колнш-
НІЙ прем ер Франції, легковажно 
поставився до ссцссіоністів Із 
партійного конгресу Соціпл-
Рцанкальиоі партії, якої пін '̀ . 
факткчннм головою, і, зарипи 
неприємної врестижевоі пори-"ї-
:ц. ВуВШИЙ Прем'єр АИРІ Kcfti, 
чо якого Фраяс зпсрнувся з rijxj-
юзнцІсю стати тнтулярнггм го-
іояою партії иа місце 84-літньо-
і) Кдуарда Брріо, іќ` тільки ВІД-
іони вся, але п став у ороводі 
12-х парлямввтарнвз( послів, які 
1.ІШШЛК про СВІІ вихід з Вартії 
Ьранса і створили б парламенті 
ікрему групу. 

а Прсзидеит Індонезії Сукнр-
но вернувся ДО СТОЯНЦІ СВОСІ 
чсржави з Б2-ДЄИНОІ подорожі 
по комуністичних країнах: СС-
СР, ІОГослиніі, Чсхословаччинн 
Л комуністичному Китаї. Він за-
авив, т о в дальшій „активній і 
незалежній" політиці Індонезія 
..шануватиме уряди і народи 
всіх країн, які я відвідав". За-
кордонні часописи стверджЯ о т ь -
що Сукнрно, який далеко ие с 
комуиістом. все ж не мав відпа-
пі в комуністичних країнах крн-
тнкуватн тамошні порядки так 
(іднерто, як цс робив у західній 
державах, які відвідував. 

ф В Індонезії засуджено за 
.‚шпигунство" на досмертну в'яз-
ннцю 54-річного колнш. гол-
ляндського старшину Гснріка 
ШмЩта. Сам державний проќў-
ратор домагався для нього тіль-
КЯ lS-гічноі а'язничноі керн але 
судЗ ўіаШоШ тахаа вирок. =ь-

рсбуваючи під тиском розфаяа-
тнзованої публічної опініі, воро-
ЖОІ голляндцяи, як колишнім 
:олокілльннм володарям тісї 
країни. Перед тим Шмідт відсн-
дів три роки у в'язниці. 

ф Король Павло у Греції від-
мовився прийняти ухвалу пар-
лпмснту про підвншення на 50% 
своѓї дотеперішньої платні. З 
мотивів ощадності! він звелів 
замкнута королівський палац в 
Лтенах. за внйнятком кімнат, 
потрібних для канцелярій. Сам 
житиме у підміській віллі. 

Џ Пітер Тапнсі'пд. невдалий 
претендент на руку 1 серце 
княжни Маргарети англійської, 
скінчив свою трирічну службу, 
як військовий атташс в англіЙ-
ській амбасаді у ВсльгіІ і прн-
був до Лондону, щоб виступити 
з летунства. Прославлений вій-
ськовнй летун в оетаи. світовій 
війні. Тависепд приготовлясться 
до навісолосвітньоі подорожі — 
автом І одинцем. 

џ В Австрії розпочалась рек-
рутцціл до П мікроскопічної ар-
м'и. Перший pCKpjT, який зѓоло-
emu я до війська у Відні, знім-
чсннй чех Карль Новак, дістав 
від свого військового командан-
та — пляшку вина на знак 
признання. В австрійській „ар-
міЃ' зобов'язуватиме 8-тимісяч-
на спужба, при чому вправи 
будуть відбуватись по 8 годин 
впродовж п'яти з половиною 
днів з правом вояків переводн-
тн вечори та „вікеяди" воза ка-
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НАШ РОЗВИТОК 
У цілком окремому положенні і перед рядом нових обо` 

в'язків опинилась наша українська спільнота в З'сдннених 
Державах Америки. Справа цілком ясна: українці в цін 
країні, в порівнянні з українськими спільнотами в інших 
країнах вільного світу, становлять найбільш чисельну, най-
бі.іьш стабільну і під кожним оглядом найбільш зобезпе-
чоиу групу, з найбільшими реальними можливостями тво-
ритн духові н матеріяльні вартості. УЯВИТИ собі тільки, що 
своєю чисельністю і своїм станом посідання українська на-
ціоиольна група в цій країні малощо не дорівнює деяким 
малям націям. Можна б снувати фантастичні плянн, що б 
то було, яісі нові вартості мн змогли б створити і яку веля-
чезну допомогу могли б дати справі українського визво-
лецня. якби спромоглися на відповідне зусилля. В додатку, 
процес нашого росту і збільшування наших можливостей 
ще не закінчився. До нас долучуються тепер „задні стежі" 
— багато вартісних одиниць з-поміж нашої еміграції з евро-
пейських та інших країн. Коротко можна твердити, що ще 
ніколи в історії нашої спільноти у цій країні не мали мп 
стільки сил і стільки спроможностей, як маємо їх сьогодні-

Очевндно, що разом із цими силами та цпмн спромож-
постямн йдуть — щонайменше повинні йти — і наші обо-
н'азкн. Проте, з жалем треба ствердити, що виконування 
цих наших обов'язків стоїть у великій диспропорції до на-
то ї кількосте, стану та мояслпвостей. Мп ростемо і стабілі 
ауомо(`ь індивідуально, але не ростуть і не стабілізуються 
наші спільні зусилля в користь українсьісої справи. 

Це молена ствердити в кожній з наших громад, при чо-
t:y часто букаќ так, що чим більша громада і чим більші 
її' можливості, тим слабші прояви тих мояслпвостей. Прога 
.піни, що постають через природній чи інший відхід давні-
ших діячів, навіть не заповнюються новим доростом, не ќа 
жучи вже про те, щоб рядн наших активних діячів збіль-
шуввлись. Наші імпрези далеко не віддзеркалюють наших 
моиелнвогтей, як, головно, не віддзерісалює їх каша жерт-
Ь(нніеть. 

tie не перший раз звертаємо увагу на ці загрозливі 
явища і намагаємось проаналізувати їхні причини і знайти 
якусь зараду для такого розвиті{ў. Але Це — основні проб-
лсмп нашого спільного життя, і вони мусять стати нашою 
і о.юиною турботою. 

Погляньмо ще ісоротко на загальний стан. Паші орга-
нілаціі не виявляють задовільного росту, якщо взагалі його 
виявляють. Щоправда, здобувається нових членів, але нимп 
н першу чергу треба заповнювати місця, що їх опорожяилл 
інші. Наша лсертвсипість не збільшується, але. навпаки, по-
мітно змоншується. маќже пропорційно до того, як збіль-
іпуіоться паші індивідуальні конта в банках. Щораз більше 
переводяться ідейні народні працівники, а платних наші гро-
: `дські та культурні установи неспроможні утримувати. 
Пражяє мала участь професіоналістів у нашому гроиад-
ському яситті. Щодо цього часом можна почути: „я працюю 
гвпед американців", „я не маю українських клієнтів" і т. п. 
Підхід наскрізь помилковий, бо не задля особистої ісориети 
маємо мп допомагати розвиткові нашої культури і впзволь-
! ІІМ -маѓлинам нашого народу. 

В таких обставинах починає нпдітн наше исигтя і ми 
:` "і:м. У поодиноких громадах і в поодиноких організаціях 
гтюраз трудніше знайти охочих працювати. Мовляв, „я вже 
досить напрацювався", нехай працюють іиші. Найчастіше 
V" можна ПОЧУТИ від молодих людей, які ще взагалі не 
мали нагоди ‚.напрацюватись", бо й в Амерпці перебувають 
заледве кілька років. З прикрістю треба ствердити, що від-
посно мало є активних яинок у наших загальногромадськпх 
організаціях. 

Все це дас багато прпчпп до трпЕогп. Правда, цим пееп- j з‡ичного 
містичним споетсрея{енням моясна протипоставитп багато І зрадники" під адресою тіто-
д.-`чого доброго і надійного, але йде про те. щоб це добре рєтів різної мости. Проте, са-
і надійне скріплювати такоя; і усуванням негативного. Цеі"ого факту, що такий обіж-
— проблема і завдання для всіх. Кожний свідомий і актив-1 ник дійсно розіслано, факту, 
mm гпомадяннн мусить докласти всіх зусиль, щоб поширю-1 виявленого західньою пре-
сіти коло своїх співробітниі:ів на громадській ниві, конодаісдю, а пізніше признаного 
ѓпомада МУСИТЬ дбати про те, щоб не тільки не допускати j югославськими офіц ійними 
‚тѓо помітної тепер у нас дезерції з громадського життя, але чинниками, в Москві не за-
й побільшувати свої впливи на тих. що досі стояли осто- і перечено. Тим самим ствер-
рпкь нього. Мусимо докласти всіх зусиль, щоб наша спіль- Дікено. що серед совстсьісої 
гота була велика не тіль'гн числом і моислнвостямн. але верхівки існує сильна течія, 
й конкретними проявами. На цьому нам у першу чергу по- яка старається накласти но-
і'мнно залежати, і не мн повинні мати на увазі в ниніш- в‡и намордник на сателітќу 
і" ОМУ сезоні нашої громадської яктпвностп. 

МОСКВА ТА П САТЕЛІТИ 
Останні вістки з-поза за-

ліляоі завіси кажуть, що не 
ви ќлючений поворот до влади 
в Польщі Владяслава Ґомул-
кп, а в Мадярщпні — Імре 
Надя. Обпдва вонп ще чотн-
ри роки тому було запрото-
рені до в'язниці, непевні, чи 
не зустріне їх доля інших ви-
арештуваних тоді в тих краї-

бів, що пнмп розпоряджас 
Кремль, щоб пртфутптп лі-
б є ралізоціцво . бунтарський 
курс у Варшаві і Будапешті 
та привернути „дисципліну" 
в комуністичній сім'ї. 

Коли президент Айзенга-
вер, ідучи за рекомендацією 
державного департаменту, рі-
нтасться давати долі еконо-

ках достойників комуністпч- нічну допомогу Югославії, 

Мюнхен. — Цікаве явище 
запрпмічусмо у ці столиці 
української еміграції в Ні-
меччпяі. З одного боку, живе 
тут декілька тисяч українців, 
більшість з яких із здоро-
вельних та інших причин вп-
їхатп не може і .мусить зали-
ппггпея, як кая:уть. на иа-
сіння, чи „на стійці" а з дру-
гого, майже масово виїжджа-
ють ті, яких тут буде дуже 
бракувати, тобто українські 
журналісти, публіцисти і вза-
галі політпчно-громадські ді-
ячі. Виїзд журналістів най-
більше відчуває українська 
преса Мюнхену, а тут вихо-
дить коло 10 періоднчнпх і 
неперіодичних часописів і 
журналів. 

Українська преса Німеччи-
ни. під тиском таких фактів, 
намагається здобути доріст, 
нових людей для журналіс-
тичної роботи. Стягають пра-
цівииків з інших европейсь-
кпх країн. 

Першою газетою, що пе-
рсдбачала таісий розвиток 
справ, був тиясневнк „Шлях 
Перемоги" (ОУН(р) — бан-
дерівців). Як тільки почалася 
т. зв. друга еміграція на ос-
нові існуючого еміграційного 
закону, ,.ІІІлях Перемоги" 
стягнув із Парижу ред. Чай-
ковського, який очолює тепер 
її ред. колегію. Керівний 
тво газети заздалегідь реак-
тнвувало, під оглядом жур-
нялістлчним, д-ра Ростислава 
Сндика, що перед тим дов-
піий час працювава в україн-
ській редакції „Радіо Визво-
лення". З молодих журналіс-
тів остаточно втягнено до ре-
дакції рухливого ред. Ленп-
ка, що минулого року побу 
вав у Канаді і ЗДА. Але, не 
зважаючи на такі запобіжні 
заходи, ..Шлях Перемоги" бо-
ліоче відчуває брак кваліфі 
кованих журналістів. 

В середовищі УГВР-ЗЧ 
ОУН (двійкарі) ситуація прн-
близно подібна. Це середови 
ще видає дві газети: двотиж 
кевнк „Сучасна Україна" і 
ѓІѓлліѓвнќ „Український Са-
мостійннк". На обох газетах 
позначається швидкий виїзд 
за море їхніх найцінніших 
людей. Відомий журналіст із 
.‚Сучасної України", сотник 
Марганець, виїхав до ЗДА 
(Рочеотер). Цими днями вя 
їжджає до ЗДА (Північна 
Дакота) співробітник цісї ѓа 
зети Любомир Ортпнськнй 
Головний редактор „СУ", В. 
Стахів дібрав до своєї редак 
ції д-ра Кордюка із „Укр. 
Самостійника", але цнм осла 
бив братню газету, і то тим 
більше, що здібний журна-
ліст і головний редактор 
„УС" Р. Ільнвцькнй чекас на 
візу до ЗДА. Дальший по-
стійнпй співробітник „УС", 
д-р Ребет, також прнготовля 
сться до виїзду. „Сучасна 
Україна" примушена зверта-
тися до ще недосвідченого 
журналістпчного доросту. За 
ангажовано від деякого часу 
студента пол. наук. Ярослава 
Пелсиського, що на студії 
тяжко доробляв собі перекла-
дами в американському суді 
Тепер він пробує перо на сто-
рінках „Сучасної України", 
і з його писань видно здоро-
ву амбітність та чималий 
журналістичний хист. Але всі 
ці заходи не є внстачалькнмн 
і, як довідуємося, УТВР-ЗЧ 
ОУН рахуються навіть з мож-
лнвістю припинити впдаван-

воротом до доби масового те- н я „українського Самостійни-
рору, масових репресій t ат-1 ннка", щоб рештою працівнн-

пресу й уживає всіх епосе- -мосфери поліційного режиму. І ків посилпти „Сучасну Укра. 
і І 

ного режиму, повішених чи 
розстріляних за „державну 
зраду". Ситуація обернулась 
тепер на 180 о . Генеральний 
прокуратор у Польщі, Маріян 
Рибіцькпй, складає звідом-
леќќя спеціяльнііі комісії 
польського сойму. що була 
створена для дослідження 
„зловживань у соціалістичній 
справедливості", і стверджує 
м. ін., що 19 польсьі:нх стар-
шин у 1952 році яесправедли-
во засуджено й розстріляно. 
„Чистка" польського держав-
ного апарату від найчільні-
шпх „сталіністів" позчачп-
;гась, зокрема, димісіонуван-
ням символічної фігури г 
иайтемнішого періоду підпо-
рядкування Польщі москов-
ській диктатурі — Альфреда 
Мавпа, який довгі роки був 
диктатором польської еконо-
міки, що її цілком підпоряд-
кував потребам Совстського 
Союзу. На Мадярщині офі-
ціоз комуністичної партії 
просто домагається покарати 
винуватців смертн кол мініс-
тра зовнішніх справ Ляшльо 
Раєка і цілого ряду цивільних 
та військових головачів з-пе-
ред заледве кількох років, що 
їх ^помордовані тіла перено-
сять тепер з великою пара-
дою до нових могил. 

Очевидно, що такі диво-
глядн мо:клнві тільіаі в ко-
муністичніЛ снстемі У цШ 
системі можливе й таке, що 
за два-три-чотири роки осо-
би, які нині переводять ЧИСТ-
і:у на верхівках дери:авного 
апарату Польщі і Мадярщн-
ні,: самі будуть масово злікві-
довані. а їм на зміну прнй-
д^ть нові сатрап я. Було б 
смішно й подумати, що в Мо-
скві не здають собі справи з 
того, що дальша „лібераліза-
ція" і демократизація" режн-
м^ в сателітиях країнах не 
потягне за собою щораз глиб-
шого відмежовування сателі 
-па від Москви, щораз біль-
щого внзволювання їх від 
мбсКОВСЬЖ)ІЧ) диспозиційного 
осередку й щораз рішучішо-
го усоіюстійшоваяня за зраз-
гсом, що його вказав Посвф 
Зроз-Тіто. Переконання, що 
гак воно буде, віддзеркали-
лось у таємному обіжнику 
ІДК Комуністичної партії СС-
СР, розіс`гааому минулого 
тижня до BCLX сателітпих ко-
м^тгістичних партій з пере-
сторогою, щоб вони не наслі-
дувалтг югославських кому-
нІстів, які, мовляв, тільки за 
фірмою кому'ністи, а насправ-
ді — ліві соціялістн. Мабуть, 
тільки МОТИВИ партійної так-
тиісп продиктували авторам 
цього обіжника виректися 

терміну „соці я л-

тим самим скріплюючи її го-
сподарський і мілітарний по-
тенціял, то це тому, що, за 
всімп інформаціямп амерп-
канської дипломатичної слу-
жбн, досвідчених журналістів 
і фахових осіб із розвід чого 
апарату — уряд Тіта справді 
не хоче слухати Москви і є 
тепер більше, ніж колнне-
будь, атракційним зразком 
іяя сусідніх країн. Правда, 
Румунія. Болгарія і Альбанія 
покищо залишились ще ціл-
ком „сталінські", себто вонп 
чдлі слухняні, стероризовані` 
;і безхребетні сателіти. З них. 
мабуть, перша Болгарія по-
чкс еволюціонувати в ва-
арямку лібералізаційних ре-
форм. бо проти режиму срор-
мально відсуненого від влади, 
і фактично все ще найбільш 
впливового Вулка Червенко-
ва звертаються головні ата-
ки югославської преси, так 
само цілком залежної від 
уряду. Боротьба між двома 
течіями в сателітних країнах 
іде паралельно з боротьбою 
між двома течіями в Кремлі. 
Хрущов, який розпутав буй 
всю цю хуртовину своїм 
‚.розвінчувальнпм" виступом 
на 20-му з'їзді Компартії СС 
СР весною минулого року, 
мас проти себе могутню клі-
ку Молотова-Малєякова-Ка 
ґаяовіча. Персональні пора-
хуяки і боротьба за владу 
сплітаються тісно з обороною 
такої чи іншої інтерпретації 
комуністичних доктрин 

Але невідомо, чи будуть 
істотним', вирішним чинником 
у цій боротьбі осіб і клік в 
комуністичних с а т е л і т них 
партіях їхні амбіції, їхні 
впливи і їхні доктрини, — 
чи може понад головами тих 
тупіших чи спритніших ка-
р'срнстів рішатимуть маси. 
Американські с п о ѓ т е рігачі 
вважають, що це не пустий 
зѓў'Ќ- І не йде відразу про 
якусь революцію, яка зие--
ла б комуністичну владу. Але' 
публічна опінія і паєтроі на-
роду стають поступово реаль-
ннм політичним чинником. Ђ 
доказ цього ці спостерігачі 
наводять обставину, що крн-
ваву демонстрацію в Позкдні 
здавлено 28 червня ц. р. — 
як яа совстські обставини, — 
відяосно легко: кількома тан-
камя із. совєтською обслугою 
у польських уніформах. Про-
те, відгук трьох невеличких 
судових розправ проти ўчас 
ників цісї демонстрації був 
такий могутній, що „лібс-
ральний" уряд Цнраикевіча 
кастращввся і рішив вирок-
тяся надалі таких судових 
видовищ, хоч у в'язниці си-
двть ще понад півторп сотчі 
арештованих. 200.000 мадя-
рів, які прийшли на похорон 
.^реабілітованого" Расќа ве 
для того, щоб MaHidpecTj'BaTn 
свою любов до того комуніе-
та, а щоб задемонструватп 
проти сатрапі!, як такої, це 
таїся поважне мементо, яке 
змушує задўќатись перед на-

УКРАЇНСЬКА ПРЕСА В НІМЕЧЧИНІ ОБОРОНА ДЕМОКРАТІЇ В АРГЕНТИНІ 
їну" і рівночасно видавати 
цей часопис як тижневик з 
трохи збільшеним накладом. 

Інші газети поборюють по-
дібні труднощі. Видавець і 
редактор газети „Український 
Селянин", професор Дубров-
ський, виїхав до ЗДА і спра-
ву газети перебрав молодий 
журналіст Семенко. Молена 
сподітатвся, що тепер ця га-
зета прнцняить часто дуясе 
гострі випади проти своїх 
противників, що не йде на 
славу української преси і на-
певно не робить вам добре 
ім'я перед чужинцями, які 
пильно студіюють поведінку 
українських журналістів. 

Офіційний орган Президії 
УНДС (Українського Націо-
иально-Державного Союзу), 
добре редагований і серйоз-
ннй місячник „Мета", не зав-
жди виходить регулярно, зно-
ву ж токи з тих самих при-
чин, з якнмя борються й інші 
газети: журналісти впїждзка-
ють і абсолютна більшість 
найактивніших членів УНДС 
внемігрувала до ЗДА, Кана-
дн чи Австралії. Правда, с 
тут відомі діячі цієї організа-
ції, як проф. Юрчеяко, проф. 
Ґловінськнй І інші, але біль-
шість з них зайнята цілоден-
вою працею і не мас змоги 
присвятити більше часу га-
зеті. З внздоровленням голо-
ви УНДС, ред. Миколи ЛІ-
вќцьќого, ,ДІета" все ж буде 
виходити регулярно. 

Відносно в добрій ситуації 
знаходиться газета „Україн-
ські Вісті (УРДП), що вихо-
дить не в Мюнхені, а в Но-
вому Ульмі над Дунаєм. Ця 
газета у великій мірі перебо-
рола труднощі, зв'язані з емі-
грацісю своїх журналістів, і 
під керівництвом молодого 
ред. Беидера (стягнено йогс 
з Англії) і директора видав-
инцтва Міняйла не погано 
внв'язусться із своїх завдань. 
Це — одинока наша газета 
в Західній Европі, що внхо-
дить два разн на тиждень. 

Всі ці труднощі численної 
української преси в Німеччи-
ні будуть подолані хіба з по-
чатком иоступвого року, ко-
ли вже буде ЯСНО, ХТО ВІІІЖ-
джос за „велику воду", а хто 
лишається в Мюнхені „на на-
сіння". 

Т. Ю. 

Буежос Айрес. (сдо) — Ар-
гентннськяй уряд оголосив 
11 жовтня ц. р. декрет про 
створення Комітету Оборони 
Демократії, що перебуватиме 
у безпосередній залежності 
від канцелярії президента ре-
спубліки. В цьому декреті 
сказано, що одною з голов-
нпх цілей революції було й 
залишається користування з 
вільних демократичних уста-
иов, що нерідко фальшують-
ся й викривляються чужи-
непькимп ідеологіями. Отже, 
для осягнення цієї цілі уряд 
„мусить ужити заходів, не-
обхідких для ісонтролі орга-
ігізацій, що відкрито чп при-
ховано пропао'ють рухи, су-
перечні свободі, демократії і 
республіканському режимо-
вІ". Ці організацїї, — зазна-
чається далі в декреті, — час-
то прпховують чп замаскову-
ють свій справжній характер 
цілями зовнішньо цілком лю-
дяинми, культурними, гума-
иітарнимп чп професійними, 
щоб пов'язати таким чином 
співпрацю з людьми доброї 
волі, яісі не помічають обма-
ну. В декреті сказано, що 
мається тут на увазі органі-
заціі екстремістнчного харак-
теру, як ліві, так і праві, але 
головна увага декрету ске-
рована все ж таки на органі-
зації комуністичні, мабуть, як 
більш небезпечні. 

Щоб осягнути намічену 
ціль, декрет наказує: 

1. Кожна організація, що. 
згідно з цим декретом, буде 
визнана за „комуністичну", 
.‚приховано - к о муністнчну", 
„просякнену комуністами" чи 
тільки „тоталітаристнчну", 
иусітиме додавати до своє'ї 
назви відповідну кваліфіка-
цію — „комутостнчиа", „прн-
кбвано-комуністична", „про-
гяіснена комуністами", „тота-
тітаристична" — в усьому 
ївосму листуванні, в усіх сво-
х̀ публікаціях, пропаґанді і 

взагалі в усій своїй діяль-
ності. 

2. Під „оргаяізадісю" ро-
зумісться кожна група осіб 
чи стоварншування, пов'яза-
не настало чи тимчасово з 
правом прнлюдвости, чи без 
нього. Але виключається з 
цього визначення всі полі 
тнчні аргентинські партії, ви 
знані властями, а також ди 
пломатичні місії, акредптова 

З'ЇЗД ПАРТІЇ ПРАЦІ В АНГЛІЇ 
Лондон. — Минулого року 

— Маргейт, цей рік — Блек-
пул, на березі Ірляндського 
моря. 

Осінь — це час, коли кож-
на велика партія Британії 
відбуває свій з'їзд. Лібераль-
на партія і партія Праці вже 
цю „повинність" викопали, 
консервативна партія готусть-
ся до свого зізду. 

Коли в травні 1955 року 
партія Праці програла аа ви-
борах до парламенту, то про-
віднпки партії шукали при-
чики поразки не у „злих во-
ріженьках", а в своїй власній 
організацїї: — Наша партія 
не виявила належної актив-
послі, — сказав .один; — ва-
ша партія повинна на кілька 
років сісти на шкільну лаву, 
— додав другий. 

З'їзд партії Праці в Блек-
пулі показує, що вона багато 
чого навчалася після своєї 
прогри. Партія Праці на свій 

працею комісії, з участю ви-
зкачнпх спеціялістів. 

Ці документи такі: Про за-
безпечеиня свободи; про рів-
ність; про політику 8 коло-
ніях; справа прітіщень; по-
лІтика в сільському господар-
стві і ін. 

Справа індивідуальної сво-
бОди традиційно дорога ан-
глійцям. Але тепер, коли со-
встська агентура пролазить у 
державні установи та в різні 
підприємства, що служать 
обороні країни, уряд мас пра-
во адміністративним шляхом 
виключати зі служби підозрі-
лих осіб. Чи передати справу 
таких осіб звичайним судам? 
Бувші чільні міністри партії 
Праці — Стросс і Грісрфіт — 
мусілп підкреслити, що в ін-
тересах нацїї лежить, щоб 
боротьба з людьми, „більш 
льояльннмн до чуню! держа-
ви, як до своєї", відбувалася 
скоро й енергійно, і що пра-
ва чесних громадян цим не 

ні при уряді. 
3. За „комуністичну орпь` 

нізацію" вважатиметься кож-
на організація, що відкрито 
підтримує комутгістнчний рух 
у будь-якій^Wo формі. 

„П р н ховано'- комуністич-
ною організацісю" вважати-
меться кожна організація, що 
підтримує комуністичний рух 
у будь-якій його формі, при` 
ховуючя свій справжній ха-
рактер культурними, гумаві-
тарними, суспільннмн, науко-
вямн чи якими іншими ці-
ЛЯМИ. 

‚‚ОргаяЬацісю, просякне-
ною комуністами", вважати-
меться кож$я організація, 
що, не знакодячись у двох 
попередніх Категоріях, пере-
буває під "керуванням або 
коитролею комуністів. 

За „тоталітарястичну орга-
пізацію" вважатиметься та 
організація,' крайньо права 
чя крайньо ліва, що, не зна-
ходячпсь у попередніх кате-
горілх, пропагуватиме, під 
вимівкою оборЬия націоноль-
кости, форми уряду днктя-
торського чџ тоталітарного, з 
запереченням прав людини 
та республіканської й демо-
кратичної форми уряду. 

За „комуніста" вважотя-
меться кожну особу, прино-
лежну до комуністичної чи до 
якої іншої партїї, що підтря-
мус комуністичннй рух, 1 
кожну особу, що явно чи 
приховано підтримує цей рух, 
хоча й не належить до партїї. 

Комітет Оборони Демокра-
тії. створений прн президенті, 
повинен, власне, дослідити, 
котра з різних організацій 
має на лея літи до тої чи іншої 
з названих категорій. Відпо-
відна організація має бути 
попереджена', про висновки, 
до який прийшов Комітет 
Оборони Демократії, і, протя-
гом 15 днів, може подати своє 
вдокументоване спростуван-
ня. Коли б яка організація, 
включена р-'одну з чотирьох 
названих внще категорій, по-
рушила в 'своєму листуванні 
чи діяльності наказ додавати` 
до назви відповідну . кваліфі-
націю, та організація мала б 
бути, на пііо)гозицію Коміте-
ту Оборони Демократії, роз-
в'язана. Opt-анізація, „про-
сякнена комуністами", може 
протягом 60 днів направити 
сво ї̀ організаційний стан і 
повідомити, рро те Комітет 
Оборони, який мас перевірити 
справу і в разі ствердження 
реорганізації, ` виключити її 
з категорії „просякнеккх ко-
муністамн". 

t r f + + ft^+SJ . M , W „ J ^ , J J „ , „ 

В. Пшдарівський 

ЩЕ ОДНО КОХАННЯ 
9ФОФФФФ+ОЛ 

молода а світ такий необмежено-великий, чоловіків на землі скромність, чи могла б я дізнатися, з ким же ви збираєтесь 

з'їзд у Блекпулі (1-5 жовтня) 
принесла кілька нових полі-1 будуть порушені 
тнчних і господарських доку-1 Рівність. — сказав один 
ментів, що були підготовані І промовець на з'їзді, це ие 

значить, що кожний мусить 
однако-

Повіеть 

(12) 
VII 

Місто ніби поринало у волошкове море. Синій присмерк 
все густішав. Максим, заздалегідь умовившися, зустрівся з 
Катею на ясноосвѓгленій площі біля театру. Дівчина, у ве-
пірнього кольору з вузеньким білим комірцем суконці, взя-
ла ного під руку. 

— До театру не підемо, — сказав Максим. — Нам треба 
поговорити 

багато, то чому саме з тим, якому того хочеться, а не з 
кимсь іншим пов'язати свою долю? Так, її кохали і коха-
ють, і вона, здасться, до багатьох не була байдужою. Потім, 
дивишся, все минулося, з вогню залишилося тільки купка 
теплого попелу, а далі і його вітер розвіяв, навіть із серця 
зїінк слід того полум'я, що том було. Може й вийде Катя 
за когось заміж, але ця неминучість станеться не скоро, 
не раніше, як відчус себе старою і все на світі втратить 
свою принадність. А поки ще життя вимагає простору і во-
лі, вона не вважає за потрібне обмежувати себе одним чоло-
віком, який напевне буде нудним, бо все заяуджусться, чого 
масш забагато. 

Знайомість з Максимом захитала її переконання. Біля 
Максима вона почувала себе сильною і бадьорою, нібп він 
передавав їй частку свого сства. Так, як Максима, вона ще 
нікого не кохала. Катя лякалася думки, що в неї може бў 

Поговорити? — здивовано подивилася на нього Катя І ти чоловік вайлуватий, незграбний, навіть брутальний — 
і помітила, що він сьогодні не такий, яким вона звикла його і відразу ж раділа, що саме він, а не хтось інший був би 
бачити. Гостре напруження і схвилювання відбивалися на біля неї завжди, до сивого волосся, до самої смерти. Протн-
Гюго навдивовижу похмурому обличчі. Дівчині хотілося по-1 річчя запаморочували їїі голову, дівчина, борючись сама 

' з собою, вагалась, якою їй стежкою піти з цього заллута-
ного роздоріжжя . . . 

— Про що мн будемо говорити. Снмо? — спитала вона, 
удаючи з себе зовсім спокійну. 

Максим оглянувся. Площею, поспішаючи, прямували 
людн до театру і зникали за скляними дверима. 

— Тут таке діло, що не знаю, з чого й починати, — 
ніяково усміхнувся Максим. — Одним словом, я хотів би . . . 
я хочу одружитись 

бачкѓи розхвалену в газетах п ссу. вона з великими труд-
пощами дістала два квитки, наказала Максимові, щоб він 
як слід одягнувся і сама усе передвечір'я витратила на че-
пуріння. Максим прийшов у дбайливо випрасуваних шта-
п.чх, з старанно зав'язаною на чистій сорочці строкатою 
краваткою. Навіть волосся йому не спадало на очі. 

— Мусимо поговорити. — наполягав на своєму парубок. 
— Якщо ви так хочете. . . — здалася дівчина. Вона здо-

г -7увала(Ь. п)ю що йтиме мова. Почула своє серце, що бн-
.:-, а занепокоєно. З Максимом повторюється те саме, що й 
: іншими її приятелями. Чоловіки не х 
уіу.ііҐкпч. vt.ru з них поліс B.1KTB її ::: 
мала сиої Перекоп її шпч fct-від них не 

Та що вя каясетв! — здивувалась Катя і. впзво-
іть задовольнятися j ливши свою руку з-під Максимової, розглядала його з та-

і дружину. Але Катя ким іиразом ва обличчі, ніби перед нею стояла людина, що їлася, жити лише коханням і тільки для коханого. Але цро 
відступала. Вона ще і забажала дістатися на місяць. — А, пробачте за мою не-^одруження Катя не думала. Сказати чи пообіцяти щось 

одружуватись? 
— З ким же, як не з вами! — спалахнув Максим. 
— Зі мною? — спитала Катя, подавшись тілом від па-

рубка. — Оце новина для мене. Може, я ие хочу йти заміж, 
то як ви тоді одружитеся, Снмо? 

— А ви захотіть! — промовив, остаточно бентежачись, 
Максим. Йому почали заважати руки, не знов куди їх діти, 
совав до кишень, одразу ж виймав, заносив за спину, ла-
мав собі пальці. 

Катя не витримала, її дзвінкий сміх розкотився по пло-
щі. Перехожі, сповільнюючи ходу, з цікавістю дивилися на 
зніяковілого парубка, що переступав з ноги на ногу, і дів-
чнну, що заливалася сміхом. Трохи вгамувавши себе, Катя 
рвучко схопила Максима під руку і міцно притиснула до 
свого боку. 

— Ходім відціля, смішний мій наречений.. . 
МІСЬКИЙ гамір поволі вщухав, ніби вечірня темряво, як 

велетенська губка, вбирала в себе всі людські турботи, нер-
вову поквапливість і ділову заклопотаність. Тільки збоку 
заводу чулися тяжкі ритмічні стогони та пронизливі пере` 
ѓўкування паровозиків, що бігали в темряві, як нічні звірі. 

Навмисне, щоб ніхто не перешкоджав, Катя вела Мак-
сима серединою безлюдної тихої вулички. Під їхніми ногами 
лунко цокотів камінь. Дівчина, — ніби це зовсім не вона 
ще недавно згиналася на театральній площі від сміху, — 
пристрасно і поважно висловлювала свої думки, а Максим 
мовчки, пожадливо ловив кожне її слово. Катя не ховається, 
вона Максима кохає. Коли зустрілася з ним — уперше пі-

I знала, в чому різниця між скоронннущям захопленням 
справжнім коханням. Воно не дас людині ні на хвилину 
забути про свого милого, примушує, хоч би тому й противн-

обов'язково дістати 
вий 

або 
ввмагає довшого вишколу, 
мусить бути ліпше оплачена, 
як легка, для якої жадної 
підготовки непотрібно. 

З'їзд займався також не 
рівністю громадян Британії в 
ділянці освіти. Ліпші школи 
в цій країні (public schoola) 
— це школн-інтернатн, де за 
виховання дітей треба дорого 
платити. Ці школи для робіт-
ннків недоступні. Отже, дома-
гання з'їзду, — щоб були ор-
гаяізовані школи на внсоко-
му рівні, але недорогі, щоб 
здібніші діти всіх кляс могли 
в них учитися. 

З'їзд засудив імперіалізм і 

колоніалізм усякого роду. 
Ціль партії Праці — прнве-
стн відсталі народи в коло-
кіях до високого господар-
ського рівня .і до демократич-
ної культури. Партія висло-
внлася проти 'будь-якої расс-
вої дискримінації. 

Житловий гглян партії Пра-
ці назвав її `мо'лодий лідер 
Гейтскелл „тихою соціяль-
ною революцією". Партія 
Праці, в разі перемоги в но-
впх виборах до парляменту, 
плянус передати 6 мільйонів 
приватних чиншових домів у 
завідування крайових і місь-
кнх самоуправних органів. З 
другого боку, з'їзд поставо-
внв домагатися ВИГІДНИХ кре-
днтів для тих` громадян, що 
хочуть збудувати або купити 
дім для вжитку своєї родини. 
Цей план виявляє івднвіду-
алізм англійця: він хоче жи-
тн у власній' хаті і не бажає 
підлягати докучливим „ленд-
л ордам". 

В сільському господарстві 
пя К У аоо ѓ я Ѓ ' ` " Т Я Ж , а ^ - " S S W J K B H S пя, або така праця, що рантовані ц щ н ^ фармерські 

продукти, бо від того мають 
вигоди і фармери і сільські 
робітники. 

З'їзд пройшов в атмосфері 
згоди і сдности. Видимим 
знаком цього був вибір посла 
Бевана "enfanf -terrible" пар-
тійної організації, скарбником 
партії. Розлам у партії Пра-
Ці 1954 p., . з вини Бевана, 
У'важають за причину тодіш-
ньої поразки в виборах. 

Чи партія^ Праці йде „влі-
во"? На це відповідь дав зЧзд 
У Блекпулі,-коли відмовився 
Дискутувати справу ‚'‚народ-
ного фронту" з комуністами. 

П. А. 

певне Максимові вона зараз не може. Повив 
куватв‚щоб зважитись на такий в а ж л и в и ^ ч и н о , Г д ^ Т 
го ж вона моє тата, якого любить і поважає. З ним теж 
треба порадитись. Катя не пішла б заміГп?оти і Й ? л ї 
хдча б від розпуки довелось занидіти. Тато д Т н е ї w З Х 

оез маЃ'того` с а Г Р П Ш І І И У Д Р Н Й то^ Вона ?нрїла 
їй ^ t ^ а Ш В Н Г 0 ДУвав, випестив і виховав доньку 
Вщ нього дівчина ще не чула ні догани, ні' сварки Вона 
сама старається догодити татові, слухає його порзд' ї ї 
вуть вони дружньо й сумирно. TOMV Катя не може o S 
д‡тнсь так, як хотілося б їй, ца власну руку. Все буде a t 
леятти від татової вол і . . . . - ^ 
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і „ВЕСЕЛЦІ" ПРОЯСНИТИ ДУШУ УКРАЇНСЬКОЇ ДИТИНИ! ВИШЛІТЬ ( 
ПЛАТУ І ЩЕДРУ ПОЖЕРТВУ НА ВИДАВНИЧИЙ ФОНД „ВЕСЕЛКИ"! 

УКРАЇНЦІ В ПОЛЬЩІ 
із МІЛЬЙОНІВ ЗЛОТИХ НА 
ВІДБУДОВУ ўкритських 
ГОСПОДАРСТВ в полиці 

Варшавське „Наше 
Сг л- -" 2—3, повідомляє про 
DpuM.-̂  іня а жкття пропозп-
цііі 4-го Л а д у Українського 
Товариства в Польщі. Про це 
свідчить п р о е к т , постанови, 
яка†й в нааблнжчнх, днях мас 
розглядати президія уряду. 

Цей проект перед$ачаѓ, при-
значити 15 мільйонів, злотих 
на капітальний ремрнт домів 
та господарських будинків ук-
раїиських селян. З ц)сї суми 5 
мільйонів призначено) для уќ-
раїнськнх селян бльштинсь-
кого восвідства. 

Докладніше про цю справу 
обіцяс „Наше Слово" напи-
сати в черговому числі. 

З цісї інформації' бачимо, 
що поляки обіцяють ` допомо-
гу українським селянам для 
поправи їхніх домів і госпо-
дарств, але . . . тільки на „зс-
мях одзисканих". З того ясно 
виходить, що польські кому` 
но - імперіалісти не думають 
дозволити українця^ в Поль-
щі переселитися' я.а рідні 
землі. 

иЕДАГогтчігап Л І Ц Е Й 
ДЛЯ ВЧИТЕЛІВ УКРАШСЬ-

КОІ МОВИ В ПОЛЬЩІ 

(СЖ) Польське міністерство 
освіти проголосило `прийом 
молоді, що закінчила' сім ісляс 

шкіл. В ліцеї с місця на 80 уч-
нів. Педагогічний ліцей в Бар-
тошицях забезпечує пряйня-
тих учнів гуртожитком а, 
менш заможних стипендіями. 

У ПЕРЕМИШЛІ В ДВОХ 
ШКОЛАХ УКРАШСЬКА 

МОВА 

(СЖ) Президія міської ради 
народової в Перемишлі на сво-
сму засіданні ухвалила ввести 
від вересня в двох початкових 
школах навчання української 
мови. 

До тісї вістки, яку подало 
варшавське „Наше Слово", 
редакція додастаке: „Не звати, 
чи батьки пошлють своїх ді-
тен, щоб вчились рідної мови, 
бо навіть свідомі люди таке 
перейшли в свосму житті, що 
тепер бояться навіть вдома 
говорити українською мовою". 

Але с надія — додас редак-
ція, що все це (страх — СЖ.) 
мине .коли розгорнеться як-
слід культурно-освітня праця. 

СПРОФАНУВАЛИ ЦВИНТАР 
УКРАЇНСЬКИХ СІЧОВИХ 

СТРІЛЬЦЮ 

Між Перемишлем і Пикули-
чамн у полі с кладовище, де 
СПОЧИЛИ вічним сном україн-
ські Січові Стрільці, що по-
мерлп були на тиф у таборі в 
Пнкуличах в роках 1918-1919. 
Коштом українських грома-
дян та українських установ 

початкової школи до першої могили ці були впорядковані. 
КЛЯСН педагогічного ліцею з І а кладовище обведене заліз-
украшською мовою навчання . . 

ними штахетами. Цього року ь Бартошнцях.Ольштинського 
восвідства. Ліцей го'туватиме 
в ч и т е л і в для українських 

хтось невідомий розібрав шта-
хетн і вивіз. 

Увага! Аллентавн і Округа Лігай Велі! 
УКРАЇНСЬКИЙ КОНЇТЕСОВГОІ КОШТЕТ, 

Вічділ в Аллентавн, Па., 
з цілою громадою цього теренў віддають поклін 

ІВАНОВІ ФРАНКОВІ 
в 100-р,іччя Пого народження 

в неділю,,,21-го жовтня 1956 р. 
...- -О годгагі 7-ій. вечора . 

в залі ЛІГАЇІ СЕНБЕРБАІІД 227, 5-та пул., 
. Аллентавн, Па. 

О. Ді-
яких 

В програму входять: Святочна промова, яку внголо-
снть гол. кпс. УКК адвокат МІІХАЛЛО ПІЗНАК, коііцлрт 
Укр. Чоловічого Хору з Лігай Велі під управою п, 
духа, інсценізації та декламації з творів І. Франка, 
беруть участь Opt ООЧСУ. ОДВУ і Ю. СУМА. 

Проситься все Українське Громадянство, взяти участь 
в Академії І піддати поклін Безсмертному Камеиярені і Ве-
ликому синові УкраІясьг.оІ Землі. 

Відділ УКК 

Подасться до відома, що 

ОКРУЖНІ ЗБОРИ 
В Г Д Д Ш В У. Н. СОЮЗУ 

1, 2 . 7, 9 , 28, 81; 78, 85, 90, 98, КН, 186, 201, 228, 
231, 242. 265, 305, 314, 333, 357, 365, 382 і 429 

відбудуться 

в неділю; 21-ГО ЖОВТНЯ 1966 р. 
точно о годині 2-ій по полудні 

в ЌЛЮБІ СВ. $ШХАЇЛА, в ШЕНАДОР, ПА. 
Проситься., ласкаво всіх відділових урядни-

ків, як і рівнож- членів УНСоюзу прибути на ті 
збори, де будуть.важні справи до полагодження 
для д'обра УНСоюзу і для членів. 

На зборах буде присутній головний секретар 
УЦСоюзу: Г. ГЕРМАЊ 

За Окружні Збори: 
Василь Иайдух, предс; Онуфрій Ќостюк, кас.; 

Іван Чепа, секр. 

При аналізі різних можлнвос-
теа інвестицій, рішальне зќа-
чення мас відношення між в#. 
личиною риску і можливостями 
зиску та прибутку з даної іивес-
ТІІЦІ1 . 

Риск — це непевність. У спра-
вах. зв'язаних з фінансами. 
риск бував потрійний: 1) риск, 
зв'язаний з флюктуоціси) (мін-
лявіетю) вартості! ція, 2) рип:, 
зв'язаний з непевністю зисків і 
3) риск, зв'язаний Із зміною 
вартості! гроша. 

Найкращою охороною проте 
перших двох категорій риску с 
т. зв. контрактові інвестиції, 
тобто такі інвестиції, які ґаран. 
тують час і величину сплати ча 
виплати головної суми та від` 
соѓків. Такими інвестиціями є 
державні та індустріальні бон` 
дн, щадшгчі конта в банках, 
осќелі і асскурації. На жаль, 
цей рід інвестицій не охороияг. 
проти третього роду риску, — 
проти інфляції. Протягом остан-
ніх десяти років, індекс коштів 
прожитку (1947—1949=1001 зріс 
з 77.8 до 114.7, тобто на 47.4%. 
В тому самому часі вартість до-
ляра впала до 68 центів, тобто 
на 32%. 

Найкращою охороною проти 
третього роду риску, проти ін-
фляції, с т. зв. „гнучкі" інвестн-
ції, тобто такі інвестиції, вар-
тість яких змінюється залежно 
від господарської ситуації, по-
літичннх впливів і т. д. У тепе-

ІНВЕСТИЦІЇ І РИСК І В советських концентраційних таборах по-
рішпх часах ця третя форма І мерли сп. Никита Будка і архим. Клименттій 
ряску хайнебезпечшша. бо їй- " m ' г „ 

Шептицькии-

Ha інтерве'нцію Чубннсько-
го в міській раді відповіли, що 
розшукують винних, але до 
цього часу не відшукали, ані 
винних, ані штахет. Українці 
міста Перемишля й околиці, 
обурені цим вандальством. 

З життя громад 
і організацій 
Торонто, Онт. 
Закляк до корветів. 

Екзекутнва Відділу Комітету 
Українців Канади в Тороиті 
оцим звертаються до всіх охо-
чнх хористів, як теж любителів 
хорового Мистецтва в Торонті із 
щиріш закликом, щоб воші взл-
ли участь у Збірному Хорі, який 
виступить на Святі Івана Фраи-
ка в Одеон Театрі, прн вулиці 
Карлтоп І Ионґ в Торонті. 25-го 
листопада 1956, в 3-ій год. по-
полудні. 

Дроби. Збірного Хору відбува-
ються тільки один раз на тюк-
день: кожного четверга від год. 
7.30 до 9.30 в Українськім На-
ціональпім Домі. 297 Каледж 
вулиця біля Спадайии. Учить 
професорка Галина Голинська, 

Особливо просіѓмо до участи 
хлопців і дівчат. 

Просимо всіх — потрудіться 
один раз на тиждень, щоб спрц-
чинитнся до більшого звслнчен-
ня і ославлення 100 Роковин 
Мойсея українського народу, то 
го каменяра, що ‚‚весь вік тру-
днвся і весь свій труд віддав 
для українського народу! 

Кизгагутнва. Відділу КУК, 
Торонто. 

Е Н П З К И 

Експедиція кянжки: 
„гавсторгечя ГРОМА-

ДЯНСЬКОЇ П Р А Щ 
д.ра СЕМЕНА 

Д Е М И Д Ч У К А " 
закінчена. 

Залишилось ще 75 примірників. 
Якщо якась українська бібліо-
тска, або інша громадська уста-
нова, бажас мати один пам'ят-
ковий даровий прнмірннк цієї 
книжки, хай зголоситься иай-
дальше до кінця жовтня ц.р. на 
адресу: 

CARPATHIAN STAR 
PUBLISHING CO. 

116 East 7th Street 
New York 9, N. Y. 

ряску 
фляція діс не тільки тут, у вас, 
але в цілому світі. Наскільки 
важливими г. впливи Інфляції, 
отже копѓтів прожитку, доказуѓ, 
хоч би той факт, що сальніщі 
робітничі юнії, як, наприклад, 
юяія автомобільних працімш-
і.ів і кшія стале парників, ўза-
ясжнюють ставку платень від 
індексу коштів прожитку. В 
практиці найкращою охороною 
для капіталу проти впливів іи-
фляціі с акції (шери). 

На жаль, жадна форма іивес-
тицій не дав абсолютної охорони 
проти всіх трьох форм риску, 1 
тому диверснфікація (урізнома-
кітнення), уважний вибір і ста-
лнй нагляд с головинми засада. 
ми консервативної інвестиційної 
практики. 

У своїй книзі „Риск і поно-
шення риску" Чарла Гарді м. і. 
пише: „Диверсифікація — це 
дуже успішна метода зменшеИ-
ня риску, ба, можна навіть смі-
ливо твердити, що дпверснфіка-
ція — це основа здорових іявсс-
тицій. НІ аналізи балянсів, ані 
найглибшого вивчення історії 
ринку не вистачає, якщо інвес-
тор не задовольниться малими 
відсотками з найкращих дер` 
жавннх бондів. Більші відсотки 
І прибутки потягають за собою 
певний риск: риск, що інвестор 
міг помилитися в своїй аналізі 
рвнку; що балянс був тенден` 
цінно зложений; риск, що непе-
редбачеяі чинники можуть за-
ломити, здавалося б, иаСпевні-
шого боржника. Супроти всіх 
цих небезпек диверсифікація 
дає ще найбільшу охорону; чим 
більше урізноманітнення інвес-
тнцін, тим менша правдоподіб-
ність, що всі. або більша части-
на Інвестицій виявляться слаб` 
шнмн, як нам здавалося. Це собі 
звичайнісіньке застосуваяня за-
кону велиісих чисел: зменшення 
риску шляхом комбінацій." 

Інвестиції', які, на вашу дум-
ку, відповідають усім зтаданнм 
вище вимогам обережностн. це 
.. зв. іпвестиційпі фонди. За по-
середннцтвом інвестнцШішх 
фоидів, багато інвесторів вкла-
дають свої гроші до спільного 
фонду, І зменшують риск до 
нозначности тим, що Інвестиції 
с поділені на велике число різ-
иих акцій, з різних підпрвсмств, 
з різних галузей господарства, 
на що пересічний інвестор не 
міг би собі дозволити. Практнч-
не застосування закону великих 
чисел і диверсифікацій, головці 
принципи консерватнвиого інве-
стування — це освова інвести-
цівиих фоидів. Протягом остан-
иіх 15-тн років зріст іивестпцій-
пих фондів був феноменальний: 
в 1941 р. 293,251 особо заінвес-
тувала в інв. фондах 401,611.000 
дол.; в 1955 р. 2.085.325 осіб ма-
лп заіігеестованнх в іігв. фопддх 
7,837,524.000 дол.! Цей зріст 
спричинений, як ми вже згаду-
воли, відносно міиімальним рис-
ком 1 добрими зисками. Наприк-
лод. вартість акцій „їнститюшо-
нел Ѓрове Фонд" зросла за час 
від 1961 р. до 1955 р. на 71.4%, 
а дивіденди, що їх цей фонд вн-
плачуг. шотри місяці, вагалися 
між 6.4% і 7.2% Річно. Іншими 
словами, 1.000 дол., заінвестова-
внх у цей фонд в 1951 p., були 
варті 1.714 дол. наприкінці 1955 
p., а крім того інвестор діставав 
щотрн місяці `дивіденду, яка ва-
галася між 6.4% і 7.2% річно. 

Інша форма коисерватнсиоі 
інвестиції — це нерухомості. Ін-
вестиціі в реальностях також до 
певної міри охороняють проти 
згаданих трьох форм риску, але 
ці Інвестиції зв'язані із значно 
більшим вкладом капіталу та 
праці (направн. чищення, то-
що), неодмінно підлягають яно-
ціиювапшо (амортизації) Із зро-
стаючям віком нерухомості! 1, 
н а з а г а л, дають пропорційно 
менші зиски. 

М. Кучма. 

Згідно s листами, одерж а-
явми з України, в совстсько-
му концентраційному таборі у 
Караганді помер на 72 році 
життя сппскоп Някпта Буд-
ка, що 6.VB першим владикою 
українців греко-католиіав у 
Канаді. Перед другою світо-
вою війною він перебував у 
Львові і був генеральним ві-
карієм Галицької митрополії. 
У квітні 1941 року сов. влада 
заарештувала його, разом із 
іншими українськими греко-
католнцькимн владиками. Є-
плскопа Будку потому засз`-
дплн на п'ять років ув'язнен-
ня в концентраційному таѓ 
борі. 

Поворотці з сов. концтабо-
рів принесли також вістку про 
смерть іКлимеятія Шептицько-
го, брата митрополита Анд-
рея і архимандрита монасти-
ря Студитів в Уневі. Сов. вла-
да заарештувала його прн 
кінці 1945 p., обвинувативши 
в' переховуванні українських 
повстанців. Його засудили на 
вісім років ув'язнення. До 
1948 року він був у київській 
тюрмі, опісля вивезено його 
в тюрму у Владімірі над Кля-
змою. Тут він помер 1952 р. 
З іншого джерела повідоми-

ли, що недавно вийшов на 
волю український греко-като-
лнцький сппскоп -ординарі н 
Кольошварської дісцезії Ва-
силь Гаша. Він перебував дов-
гі роки на каторжних робо-
тах у сов. концтаборах. 

# До іт-.'.тії прибув літаком 
10-річний Стенлі Всрлі з Фила-
делфіі, який внкопуі; місію аме-
рикоиського „іграшкооого амба-
содора". Вій привіз з Америки 
10,000 забавок, що їх роздаватн-
ме амбосада італійськ'им дітям. 
Таку caMj- справу переведено у 
Франції. Греції, Південній Кореї 
і Ізраїлі. 

Щ Унівнічно-східиьому Кнтаі, 
в провіиції Кірін, відкрито — 
після трирічних прнготувань, 
переведених прн допомозі мос-
ковськнх большевнків — першу 
в тій країні фабрику автомобі-
лів. Передбачають річну про-
д -̂кцію 30.000 особовісх 1 ваи-
тіикннч авт, найвище на 4 тонші 
ваіггажу. 

9 У Сан Фраисіско сталася 
подія, яка пригадала недавню 
подію з Ніною Пономарьовою у 
Лондоні: крамничний детектив 
прнловпв дружину юґослпвсь-
кого консула, 26-рІчну Соню 
Юзиіч, в той момент, коли вона 
пробувала вкрасти мануфактур-
ного товару на $26.75. Судову 
розправу, на просьбу оборони. 
тимчасово відложено. Держаа-
ннй департамент ствердив, що 
Соня Юзиіч не користується дц-
пломатичною недоторканістю. 

УВАГА! УВАГА! ОбВУА! 
П о в і д о м л е н н я 

МІСЯЧНІ сходини 
Членів нюиоркського Відділу ОбВУА з доповіддю 
проф. Н. Коро.хи, заповіджені на СУБОТУ, 20-го 
ЖОВТНЯ цль, відбудуться в назначеній годині 
вийнятково НЕ в Літеранурно-Мистецькому Ќлюбі, 
ТІЛЬКИ в Українському Народному Домі в Ню 
Йорќу, 140-142 Друга Евню, заля ч. 22, на першо-
му поверсі. Управа Віддь,ту 

Ў‡АГА! УкраЗнцІ міста ФНЛАДЕЛФП і Околиць! ^ 
Заходом Амермкамсько - Українського Демократичного Союзу 

відбудуться 
Ц НЕДІЛЮ, 21-го ЖОВТНЯ — о год. 12:30 по пол. 

в Ќлюбі Украіясмах Горожая ігри 847 N. Franklin Street 
ВЕЛИКЕ ПОЛІТИЧНЕ ВІЧЕ 

на якому будуть промовляти: Кандидат на сенатора, бувший ма-
йор міста ФнладелфіІ Поснф ІСларк і член Ь`кзек)тиви J'KK одв. 
Стопам Ярема з Ню Порќу та другі визначні американські та 

українські гості. 
Щоб гідно задлмонструватн нашу українську солідарність 

і чисельність перед достойинмп гостями, проситься все Укроіп-
сько Громадянство Фнладслфії І околшіь ДО масової участі. 

Спілка Української Молоді Америки, 
Осередок в Нюарку, Н. Дж. 

влаипопч-с 

ОСІННЮ ЗАБАВУ 
в суботу, 27-го жовтня 1956 р. 

в УКРАЇНСЬКІЇ! ЦЕНТРАЛІ 
ігри 180 ВІЛЬЯМ пул., в Нюарку, II. Д;к. 

Початок о годині 8-ій вечора. 
Оркестра БОГДАНА ГІРНЯКА. 

В с т у п $1.25. 
К о м і т е т 

' . и і а і і г х і і і і і і і і і і і і і і х і х х х і х і х х і л і і х і і і і і г х х : 
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ЛЬВІВСЬКЃІЙ З'ЇЗД 
В НЮ ИОРКУ 10-11 ЛИСТОП. 1050 

Карти вступу для б. студентів і $10.00) і білети для Іќ Рідні можна 
набути особисто в ..Самопомочі", 68 Іст 7-ма вул., Ню Иорк, Н. И. 

Шитѓою1! CONVENTION OF LVIV UNIV. ALUMNI. 140 Second Ave., New York 3, N. Y. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
П А С Е Ш ; , Н . Д Ж . — т-во їм. 

Т. Шевченка Відд. 42, повідом-
ляе своїх членів, що місячні 
збори відбудуться в неділю, 
21-го жовтня, о год 2-ій по пол. 
а УНДомі прн 237 Hope Ave. 
Просимо всіх членів прийти бо с 
важні справи до полагодження, 
між іншими справа 40-літиього 
ювілею нашого Відділу, де бу-
дв усталсиа ціна вступу на бен-
кет. Приведіть зі собою нових 
членів щоб їх вписати до УН-
Союзу. — В. Марущак, рч̀к. сіср. 

ОЛИФАНТ, ПА. — В-во св. 
Кирила і Методія Відд. 86 по-
відомляс, що збори відбудуть-
ся в неділю, 21-го жовтня зараз 
по Службі Божій у шкільній Ав-
днторії при Рнвер Стріт. Кож-
нпй член обов'язіюво мас явп-
тися на зборах і вирівняти свої 
вкладки, також будуть важні 
справи до полагоджсшія. — Г. 
Сайкевич, предс; А. Тарас, скр. і 
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Увага! Гартфорд, Нонн. і Околиці Увага! і 
5-ИЙ РГЧНИИ 

МАСЌОВИЙ БАЛЬ 
З а х о д о м 

ОРГАНІЗАЦІЇ ЖІНОК УКР. АМЕР. ВЕТЕРАН 
ГАРТФОРДЎ 

відбудеться 

в суботу, 27-го жовтня 1956 р. 
в Українськім Амер. Горожан. Ќлюбі 

53 Whitmore St., Hartford, Conn. 
Початок год. 8-ма ві̀ ч. 

fr. НАГОРОДИ ЗА КОСТЮМИ! 4 

СЛАВКА СУРМАЧ ЩЕ РАЗ РОБИТЬ 
ДОКЛАД З ПОДОРОЖІ ПО УКРАЇНІ 
На загальне бажання публіки, 

наших священиків, учителів та 

україиської шкільної молоді 

СЛАВКА СУРМАЧ 
ще раз повторітѓь свій доклад 

з висвітленням найновіших 
світлин 

З КИЄВА П ОКОЛИЦІ 
В П'ЯТНИЦЮ, 19 ЖОВТНЯ 1956 

о годині 7-ій ўвечорі 
В УКРАЇНСЬКІМ НАРОДНІМ ДОМІ 
140—2nd Avenne, New York, N. Y. 
Ветуп для дітей в ШКІЛЬНІМ ВЩІ 

— ДАРОМ 
ДЛЯ СТАРШИХ $1.00 (на покриття 

коштів) 
Тим разом буде призначено більше 

часу на питання і відповіді. 
СПЕЦІЯЛЬІЮ ЗАПРОШУЄТЬСЯ 

ШКІЛЬНУ МОЛОДЬ. 
ТІТТТТТТТТТТТТТІЇТТІІІІТІГТТ 

УВАГА! Українці Джерзі Ситі! УВАГА! 
Всі як один на Велику, Всенаціональну, 

протнмосковську 

МАНІФЕСТАЦІЮ 
ш обороні жертв московсько-комуністігчиого 

терору, за правду', за свободу і волю 
українського народу! 

ПОЧАТОК: 2-га ГОЛ ПО ПОЛ. 
в неділю, 21-го жовтня 1956 р. 

У НЮАРКУ, Н. Д Ж . 
Заля: MOSQUE THEATRE, 

1020 Broad St., Newark, N. J. 
Відд'іл Укр. Конґр. Ком. Джерзі Ситі 

Унр. Технічний Інститут у Нью-Йорку 
що його затвердила Рада Регентів штату Пью-Норк 

Пі'ИГШ.и: СЛУХАЧІВ ПА ЌУРОД 

БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВА 
Із слеціялілоіо увагою до яидаіп. Сходу Квролж. 

В ПРОГРАМУ КУРСУ ВХОДЯТЬ: 
а) організація елоп'янськях бІКл(отек і їх г.тон'явгьілпс ви` 
ділів; б) Історія др}імваиого слова ви Сході Квропв, а іо-
крели кириличних друиів; п; гучлпшй ѓтав бібліотеколвав-
отва В 616,-ІІОТГІ: в С'ІЧ І'; ѓі траислітѓрааія чярвлжаі й яа-
Явяі сястемв Я вл аиерякаіісьиоиу коитмнсііті; Г) і:л:ігнф1-
ищія в катялогіяадія ілгрв.тячимх друків; л) бібліографія 
кхрялячжмх пуб.іІкацій; а І ирлктнчіи вправи з бібліотево-
зяаветва, я окремою увагою до східію-еяропгйгькмх ти-.ши 

передусім СССР, 
Зголотенпя прпймао каицелярія У.Т.Т. щодяя (крім 

неділі ї'ї свхті від 10 год. ранку до 8 вечора. Адреса: 
Ukrainian Technical Institute in New York, 

320 East 14th Street, New York, N. Y. — Tel.: OR 5-1971 

ШКОЛА СУПЕРШТЕНДЕНПВ! 
Легка та добре поплатна праця супсрінтендента, особллпо 
для НОВИХ емігрантів, стиршого віку, ѓпо пя миють лмогм 
дістати роботи ла фахом. 

Ввѓоди роботв с.уш-рінтепденти такі: 
1. Місячна платня від 100 до Х00 дол, 
2. BL'twie мсшкамив. ЃЯЗ, електрикла. телефон та іи. вигоди. 
3. Прогяі̀ ом ьсіюго року поточний „тіп" під тенеіггіи. 
А. ДоОрнй грошовая ядрунок на Різдвяні Святи під боса та 

тенеитів. 
^5. Гобота ид місці і не реглямеитопаня часом та обсягом 

Щоб ДОПОМОГТИ новим емігрантам набути цей добре 
поплатинЙ'їЧряЧ ііідкрниастьсл Школа Сітісрінтендентііі. 

Доклидні відомості телефл SL 6-3567 
Такои: допомагаю тим, що працюють уже еуперпмн але 

ще не оволоділи цим фахом. 

УВАГА! НЮАРК, ЕРВШГТОН І ОКОЛИЦІ! УВАГА! 
Подаємо до відома Шановного Громадянства, що з днем 

19-го ЖОВТНЯ 1956 р. відкриваємо м'ясяо-спояснвту крамницю 
під назвою: 

WEDA, INC. 
Quality Meats ft Meat Products 
щда 402 SPRINGFIELD AVENUE, NEWARK, N. J. 

џ фіКЧт М'ЯСШ ВПГОБП К В А Ш Ф І В О В А Н П Х ЗГЯСАРШ. 9 
^ 3 нагоди відкриття знпжені цінн і дарунки. 4і 
ІІостарвсмось чеяво Вас обслужвтн, щоб вповні задовольнити. 

Зв внробнжнтво — О. СППДА I І. БОРТНШ; 

УВАГА!!! Пасейн, Гарфілд, Кліфтон, Петерсон і Околиця! І 
yKPAUICbKEBHCILTKOBE БЮРО І 

„ З О Р Я " - P A R C E L S OFFICE 
в П'ЯТІШЦЮ, дня 26-го ЖОВТНЯ відкриває в місті Пасебк, Ню Джерзі 9 

ігри вулиці ГОВП КВКНЮ (36 HOPE AVE.) 
^ БЮРО ВИСИЛКИ ПАЧОК ДО ЕВРОПИ. ^ 

В дальших тижнях Бюро ‚ЗОРЯ" в Паѓ#йку буде відкрите т і л ь к и в днях: ж 
ЧЕТВЕР — П'ЯТНИЦЯ — СУБОТА, кожного тижня в годинах 

від 9-ої рано до 7-ої веч. 
„ЗОРЯ" в Пасеяку веде власний склад товарів, шкіру, мануфактуру, взут-
тя з хутряними вкладами, матеріялн на перини, хустки, пончохи, харчові 
продуіггн і т. н. — ПАЧКИ передані через наше бюро „ЗОРЯ" висилаємо 
самі безпосередньо до корабля. 

# Звертайтесь до час з повним довірям. ь 

ІНВЕСТИЦІЙНІ ФОНДИ 
(MUTUAL FUNDS) 

Оголошення дш)ідонд; 
IrutiluUonnl Income Fund - 3-та киартальна днвідонда: 

0.10 дол. від акції лі ЯОІІЧПІІННХ приходіп 
0.08 дол. під ДІ:ЦІІ ЗІ ЗНСХІВ 3 перепродажу 
платних 15 ЖОЯТВЯ 1956 р. 

Institutional Growth Fund — l̀-тл ксартальпа дігаідевда: 
0.06 дол. від акції пі звкчайявх приходів 
0.16 дол. під акції зі зйоми я перепродажу 
платні 1-го листопада 1056 р. 

Якщо Ви хотіли б інсе'`тупатн в Іив. Ф-дах, прогцмо 
влиог.ннтн і пислати поданий внизу купон. Інформації дас-
но в укр і пиѓл, мовах безкоштовно та бел будьякнх зобо-
в'язань з Вашої стороин. 
УВАГА! Шукаємо ггрвдстпниниів в місцевостях з більшим 
скупчешгям Украіиців. Зпінтересованнх просимо написати 
ибо задзвонити до нас до п. Нормана. 

Увага OHIO! Нашим предстнпииком в степті Огайо с пан 
LEV DUBAS 

2669 West Hth Street Cleveland 13, Ohio 
TeL: TO 1 1547 

- - . - - - — - - - - - - - - - - - - - - - - t - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
W a 'KINO MERR1TT A CO. Inc. 

J Poreten Language Dent 
Прізвище і (Ukralruan) 

I 391 Grand Avenue, 
B U t т е л ! Englewood, New Jersey 
Адреса ! TeL LOweQ 7-0103 

j MUrray НШ 8-8840 



СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 19-го ЖОВТНЯ I95G. Ч. 201. 

в П Р А Щ Џ 
т Help Wanted Mate-Female ' 

S. S. KRESGE 
R O O S E V E L T F I E L D 

O P P . M A C V S 
GARDEN CITY, I-. L 

OPENINGS FOR 
S A L E S CLERKS 

MALE 
FEMALE 

D E P A R T M E N T H E A D S 

W A I T R E S S E S 
. K I T C H E N H E L P 

P O R T E R S 
S T O C K M E N 

S T O C K W O M E N 

ALSO 
OPENINGS FOR 

HIGH S C H O O L GIRLS 
A N D B O Y S 

FULL — PART TIME 
HOURS ARRANGED TO 

SUIT YOUR COM ENIENCE 
Apply 

9 A M TO 5 P.M. 
MDN. THRU SAT. 

Ф П P A n я # 
m HELP WANTED—MALE m 

DIE MAKER and 
TOOL ROOM APPRENTICF 

Говоримо по-пімсцііі:п. 
Багато „овертайміп". 

Забезпечених і госпіталізація 
B E R W I N C O R P O R A T I O N 

345 Carnegie Avenue 
KcaQwortb, N. J. 

Mr. Krcutzcr. 
Dial O p . : Chestnut 1-1507 

ІЦЛДГГЬ У ЛЕЃЌНИ CHOCIU) 

ТЕРЕЗ ІШііГОЛ С Е П Ш І Г О і 

T h e 
Billings A; Spencer 

Company 
п о т р е б у є 

DROP FORGERS 
FORGER'S HELPERS 

ПЛАТНІ СВЯТА 
ПЛАТНІ ВАКАЦІЇ 

Ікібезнсчоння не жаття 
Від нещасливих випадків 

і госпіталізація. 
Insurance Plan. 

Інформуватись: 
Employmet Office 

1 Laurel St. 
HARTFORD, CONN. 
LATHE HAND MILLING HAND і TOOL MAKER 

Domart Precision Mfg., Inc. 
100 Grand St., W'otbury, !.. I 

ТеІ.Ї EDgewood 4-5400 

Help Wanted—Female 
ДІВЧАТА — ЖІНКИ 

to модерно! фабрики харчових 
ісретворів. Досвіду непотрібно. 
іО гид. тнжнсио, libt на год. на 
гочаток. Гх'.ііі.іатіші( ланч. Час 
fa відпочинок. Музика, псрс-
.ускн. Ввмагасться лікарського 
свідоцтва. 
Teddy ь, 150 Soulh St., N. Y. C. 

П Р А Ц Я 
HELP WANTED—MALE 

КРЕСЛЯР, прсцізійннн й інш. 
Мусить знати американські мс-
годн. Елскр. прилиддн, Кон-
струкційнни апарат; елскр. кру-
гообіг. мусить доказати знання 
крссллрства. Індустрілльннй і 
військовий асистент. Мусить 
перейти "Govern, security гекиіа-
iions" Добрі умов, праці. Праця 
блнз. дому. Платня відлов, до 
досвіду. Пишіть P. U. Box 107 
Great Neck, L. І., або тел. Hunter 
2-S480. 

Р О З Ш У К И 

М У ІЌ Ч П II А 
л досвідом праці у пральні. 

Добра платня. 
Голоснтись: 

SWAN LAUNDRY 
178 Fairmount Ave. 
Jersey City, N. J. 

Н о ш у і. у 10 
АНДРІЯ ЛІ.ІПЦЬКОГО 

з села Вільшаних, пов. Самбір, 
який був в Німеччині, а тепер 
мас знаходитися в ЗДА. Зяаю 
про його ссстрп Анну і Зофію. 
Хто знав би про нього або він 
сам, прошу писати на адресу: 
WOLODYMYR DOBROMILSKY 

417 — 2nd St., Troy, N. У. 

II о ш у К J ю 
Ќ Г ` Н У МІІХАПЛА 

село Коша по, пов. Добромнль. 
Хто знав би його або він сам 

прошу писати до: 
SEMEN MANDRO 

15 Rollins St., Boston 18, Mass. 

МАШИНІСТ 
авршоклясянй до експеремен-
тальноі маіпннової фабрики. По-
стійна І цікава праця. Досвід, 
відиошдна олатня. Мусить 6у-
ти горожиннн ЗДЛ. 

ORcgon 5 1384 

СТЕФЛН Г.'ІЛДКНП пошукус 
односельчанина" Оснпи ІЇКІІ-
ДІІКОПСЬКиГО (нна Романа 
Пснднкоиського зі села Помір-
ці. пов. Бучач, Зах. Україна. 
Маю вістки від Його тата здо-
му. Прошу писати на мою ад-
ресу: 

STEFAN HLADKYJ 
2037 W. Rice Street 
Chicago 22, Illinois 

11 о in у к у 10 
еостру МАРШ) ТКАЧ, 

з Миколаєва. 
М а г перебувати в Канаді. Про-
шу зголоснтнсл до: 

ANNA TKACZ BRYKAJLO 
Richfield Springs, N. Y. 

џ Праця — Help Wanted — Agency — Нраца џ 

Шукаєте праці — шукаєте робітника? 
Звершіться до Aresuii Поссргдмнитяа Мряці 

TOMPKINS SQUARE EMPLOYMENT AtiFNCY 
33 — 3rd Avenue, New York З, N. У. m TcL ORchard 4-1137 

Оеаблнво иотрі$ві кваліфіковані, або ягкялліфікопдиі 
робітнякж до праці в ресторанах: 

КУХАРІ, БУ'ФЕТОВІ (COUNTERMEN), КЕЛЬНЕРИ, 
ІЮСЛУГАЧІ. ИОМНВАЧІ І їв. 

В Заходьте до вашої АҐМЩЛ. яка Ісвус вже $0 рокія! є 
Аґеяція відома, т о дав охочим добру Й добре 

вдаѓвў працю! Переконайтеся про це! 
JOHN 0ELETY, 

AUTOMATIC 
кашинопі оиеройторн 

і "set up men". 
Всі корнеті. Надчиссльиі 

години. 
G М. CO., Mfg., Inc. 

43-24 21 St.. LOIIK Island City 
ST j 241)0 

ОНИШККВПЧА Володимири, 
енна Олександра з Комарна. 
пошукус рідна сестра. Хто зна 
бн про нього, або він сам, зво-
лить зголоситися на адресу: 

ANTONINA SANDERSON, 
1317 S. 57 St.. Philadelphia 43, Pa. 

РАДІОПРОГРАМИ 

п о т їм її II о 
БУЧЕРА, 

і 
т о знаг. рубанії Я волового і вс-

'провоѓо' м'яса та може його 
'продавати. Обов'язкове знання 
англійської мови. 

Платня за умовою. 
KOW ROM MARKET 

595 Flushing Ave. 
Brooklyn, N. Y. 

p o а і а Я^Ќ^ЙйЯЬДЌЙЙЙЙйВйЬД "' Я 
` ' В А Г ` А 1 Ўкрапѓці А л е н т а в н , Па . , і О к о . П І Ц І : ^ 

70 мн.и. о радіюсі. 
Слухайте адвоката МИХАПЛА ШЗІІЛКЛ 

на українськіѓї радіопрограмі (Ukrainian Hour) 
через радіостанцію VVAhB 790 на радіовій поділці 

о год. 8-ій вечора в HE,TLTK), і 1-го жовтня. 

„УКРАЇНСЬКА БОРОТЬБА ЗА ВОЛЮ" 
. (UKRAINIAN STRUGGLE FOR FREEDO.W). 

Керівник ЎІ' Лнсепко 
' 'й ' в і - ^ ^ - ^ - ^ " ^ Р ' - ^ ѓ ' W ^ - ^ м ї ї щ ї ї тџ'щт Ш'` щі mm ш``іт"т ш + 

fc.^.#.#.#;^_, Г-љљл^-`џ^^^Л9.+.л.:шњ+^„+.ь % 

УВАГА! Українці Західної Пенсилвенії! 

УКРАЇНСЬКУ РАДІОПРОГРАМУ 
` Філії Українського Конгресового Комітету 

Америки на Західнѓо ПснснлвенІю, 
ІЦОИІЛин від ГОД. 3:05 до 8:30 ПО ПОЛУДНІ, 
на хвилях 810 но Стаіщії W.E.D.O. із McKees Port. 

Адреса радіопрограми: 
Р. 0 . BOX 4261, PITTSBURGH 3. PA. 

Ккз. ФІлЛ УІІКА на .'Іа.чіліі. ІІГНГН.ІІМ`ІІІІО 

Р І З II Е 

є BUSINESS OPPORTUNITY є 

ЧУДОВЕ положення при дорозі 
нрн голов. лінії в Commack, 
блнз. нов. мотелю. Внутрі міс-
Це з новими комплетннмн "char-
coal" печами і "custard" стснда-
мн. Чудова нагода для досвід-
чсного. щоб відкрити ресторан 
або "Charcoal Broil Inn". Без по-
ссрсдннцтва. РО 7-3488. 

МАШИНІСТ 
І-клленнй. 

Надчнсельні години, 
добрі VMOBHHH праці. 

Bronx Tel.: CY 5-7057 

МЕТАЛЕВИЙ 
ТОКАР 

з досвідом при алюмінію. 
Телефонувати: 
MArkct 3-28У5 
Newark. N. J. 

МАШИНІСТ— БУДІВІШЧНП 
елекр, споювання, машвнові І 
монтижш частини до звичайних 
і спеціальних машин. Головне, 
щоб вмів працювати самостійно. 
Tronomatic, 1881 Park Ave. N. Y. 

SA 2-0075 

БУЧЕРНЯ 
до винайму між А й Р і Smilcns. 

з влаштуванням або без. 
Чудова нагода. 

Boston Road сі 214 St., Bronx 
CY 3-5555 

HANUSEY 
2 4 4 W E S T GIRARD A V E ^ 

CO. 

НАЙБІЛЬШИЙ ВИБІР ПЛАТІВОК 
В АМЕРШЏ 

Пайкращі цатч`фонм — най rjimmx марок. 
ВІлчнаеао щоденно від 9:30 рано до і-ні вечора. ' Відчинено тодеяао від 9:. 

f^ 0 . НЕ О лџ т Ш т Щ Щ аш тш tm 

і 
І 

PH1LA. 23, РА і 
І 
! 
і 

І 

ШШ шШ Ш Ч І М т щ s.! 

ПАНТОГРАФ 
ГРАВІРУВАЛЬНИКИ. 

Досвідчені 
Всі користі. Платні вакації 

Висока латна. 
Rutherford, N. І. 
Geneva 8-1150 

DINER — досконалий Brooklyn, 
фабрична дільниця. Постійний 
рух, короткі години 6-5:30 Р.ЛЇ. 
тільки 5'з днів. Тспсрш. прихід 
$600; молод. енергійний фахо-
псць може легко побільшити. 
Una. рент, добр. Ю-річ. ліз. На 
скорий продаж з стратою. Тел. 
ST 3-8926 веч.. CL 2-0599. Спі-
шіть! 

з 6 

ДКЛІІСАТКСКИ 
І ҐРОСЕРНЯ 

в (jleinlale, N. J. 
Добрий бизнег, 
кімн. помешканням. 
Телефонувати: 

НЕ 3-7120 

ҐРОСЕРНЯ 
І ДЕЛІКАТЕСЕ!! . 

повні товару. 
Досконала кліснтеля. 

Добра нагода для відповідної 
людний. 

Телгф. НЕ 3-2310 

REAL ESTATE 
HOUSES FOR SALE 

НОВІШ ДІМ па продаж в доб-
рім стані. Всі вигоди, пар. огрі-
вання. 4 кімнаіи. пивниця і під-
дашшя. Ўі акра землі, блнз. РО-
ВА Ферм, Casville, N. J. По де-
шсвій ціні. 

Tymchcnko Sam 
Те.і. Lakcwood 6 0092J2 або Ml 
DOUGLASTON. Останній, новий 

мурований "split level" дім з 
ґаражом, 7 кімнат, полож. при 
Maryland Rd. і Hartford St.. коло 
Doujilaston Parkway. Дорого-
вказ: їхати через Flushing по 
Northern Blvd. скрутити вправо 
на Hanford St. або DouRlaston 
Parkway. їхати 4 бльокя до 
Maryland Rd. Власник на місці. 

CL 1-6446 

Д О М И Н А П Р О Д А Ж 
в районі Пслгембсй. У зв'яз-
ку з виЬдом нродис.тьея дім 
з 2 верандами і садом за 
S 12.900. готівки S1.950. 
It північній частині Кронксу 
2 род. всл. дім а садом і га-
ражом ЗІІ $19.000, готівки 
S6.000. 
У бизнееоиому раі"ичіі про-
дасться 8-род. мур. дім з 2 
крамницями за $18,000. 

Дзвонити до 10 зрана 
та 7-9 ўвечорі 

AU 1-0194 

В дільниці Mosholu Parkway, 
наріж, положення (Ќ'су ргорсг-
ty). 12 кімн. мур. дім з додат. 
апартаментом. Нова система во-
допроводів, пароп. олив, огрі-
вання. Прибудований гараж на 
2 авта. Надасться для профе-
сіоналів. Власник відходить на 
емеритуру. Варто оглянути. — 

OL 2-6996 
пбо писати Box ОІ б, Rm. 830, 
IIW. 42nd St., New York City 

12 King S4. off Prince, Frecport, 
L 1.—Гарний "Cape Cod" дім у 
Frecport, 2 спальні і кімната 
ВІДЛОВ, на канцелярію, плеканий 
город, 2 модср. лазннчкн, п до-
мі А т а па холодільнл. холоділь-
нпк. маш. до прання і інш. на 
скор. продаж. Відкрита веран-
да. вихід при 21 on Southern 
State Parkway. Продаж з стра-
тою. — виїжджає на Флориду. 
Зараз до зайняття. Без посе-
редннцтва. Власн. FR 9-7727. 

Вступайте в члсяя 
Українського Народпого Союзу 

MISCELLANEOUS 

К{кш(е тглефонуйто або зайдіть. 
Б Е Н К Е Т 

ПІЌП можна, замовляти, у псли-
кому виборі, чудово свіжо 

відновлені 
З А Б А В О В І З А Л І . 

.Музика, "air conditioned", пов. 
комфорт, всі вигоди на 

ВЕСІЛЛЯ, ЗАБАВИ. 
Містимість па 360 осіб. 

G R E A T N O R T H E R N H O T E L 
118 West 57th Street 

New York City 
CI 7 - 1 9 0 0 — CO 5 - 0 5 3 5 

Подисмо до відома всім Друзям І ЗішЙомкм, що в оу-
боту, 20-го .коптпя ц. p.. о Ю-ІЙ ГОДИНІ радќу в Українській 
Православній Нерќві Возпесспля на 19-ій вўдані 673 а 
Нюарку буде юідиривлгиа. 

З А У И О К Ш Н А С Л У Ж Б А Б О Ж А 
в 40 днів иісля пергдчасіюї емертв Mod дорогої 

Дружніш Сіл. пам'яті 

Катерини Андрійовни ІЛЬЯШЕНКО 
якії j-iioKoiLiaeb в Воаі 8-го переспи 1956-го року. 

Просимо всіх нрнбу`ш іш Богосдз'жешія. 
Горем прибитий Муж Покійної 

ЛШК()ЛА ІЛЬЯШЕНКО. 

MISCELLANEOUS 

окаоі 
У н а ѓ а ! 

ЮЕЗОІ ЛОІЗОІ юпзо 
^ ПОМІЧ ДЛЯ ХВОРИХ! 4 

„гаон согад ЛІНІМЕНТ' 
Увагам 

о 
Цс ЛІК проти АРТРИТИЗМУ, проти РЕВМАТИЗМУ, проти Г 
ПЕРЕСТУДИ, проти ЖИЛЯКІВ на ногах (иевідкритнх!). с 
проти болів v крижах, в колінах, у всіх суглубах, в плечах, 
проти КОРЧІВ в руках, в пальцях, чи в ногах! Цей лік, 
випробуваний на тисячах людей, які а подякою вислови-
лнсь в користь цього ліку! 
Якщо цей лік не найкращий. Ви можете його звернути 
і негайно ми звернемо Вам ПОВНУ цін}', яку нам запла-

лилн! 
Ціна на с.ііін $1.50, 

Кожному, що вперше купує дамо окозійио за ціну лиш $1.00 с 

і 10с на пересилку! 
Замовляйте: 

"HOWERLA", 41 East 7th Street, New York 3, N. Y. 
д о ѓ з о ѓ ѓ , . іосзоі ; ‚взосяоі 

Р І З Н Е 

А Р К А 
48 E. 7 вул. u Hw Норку 

(тел. OR 3-3550) 
ТУРЕЦЬКІ ХУСТКИ 
Гуртом та дстайлічно 1 

les 

КРЕМИ 
ВІД ВЕСНЯНОК 

І ЖОВТИХ ПЛЯМ 
віджнвці — вітамінові 

на суху шкіру 
до набуття: 

"ARKA" C O . 
48 East 7th Street 

NEW YORK 3, N. Y. 
або 

M. MALA 
3510 W. Evergreen Ave. 

CHICAOO 51, ILL. 

iVKPATUCbKdM 
Ю В Е Л І Р и А ^ 

===301 
iTXXXXXXXXZTXTXXXXXXXXXXXXXJXXl 

locaocrrt; 

УВАГА! ІРВШІТОН, ІПОАРК І Околиця, II. Дж. 
Повідомлясмо mo з днем 10-го жовтня 1950 
ьідкрнто Українську БАРУ й РЕСТОРАН 

під иазвою 
G R O V E L A N D INN 

345 16th Ave., Irvington, N. J. 
до i.oH.Hi.oi суботи 1 неділі можна гарно забавитися нрн 

звуках Оркестри європейських иельодій. 
н І'івнож можна закуіштн різного рода імпортошиіі напнткн. 
Р в Зали на різні прийняття і весілля бсзп.титно. џ 
Й Властителі 
И Северин І Роман СТАРОЖНТШІК 

KXXXXXXXXXXJZXZJOCaXXJXXXX^XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXi 

Business OpportunJty 

ііоміликлііпа 
ПОМЕШКАННЯ 
ДО ВИНАПМУ 

у Менг`етсні. Вронксі 
і Квінсі. 

ДзоОПНТП до 10 ранку 
і 7-9 вечора 
AU 1-0194 

CANDY-LUNCIIEONETTi; 
Досконала украіпсько-поль-

ська кліснтеля. 
Влнз. шппталя; школи 

і театру. 
$800-900 тижнево. 

AL 4-9260 

Н а п р о д а ж 
ҐРОСЕРНЯ 

Делікатесен і Ланмонета 
разом, близьісо фабрики і 
телевізійної станції, де пра-
ц'юс коло 15-сот людей. 
Добре пнроблсннй бизнсс 
надасться для двох сішіь-
ншсіп. Голоснтись: 

218 East 5th Street 
New York City 

Нав'язуючи до наших повідомлень п українській що-
депній її річ І з вересня ц. р. про нагоду вигідного ќу 1111 а 
акцій гірничої спілки 

CONTINENTAL IRON 
сі TITANIUM MINING, Limited 

в Моптрсалю, — ирисмно нам поділитись з членами І за-
шк.шленнмн, що до нашого гурту прибув ще один тнтаиіс-
внй ќлюб, а саме в ШПЌАГО. 
Прн цій нагоді хочемо повідомити всіх зацікавлених, що 
Управі Гірничої Спілки доручено піднести ціну на одно-
долярові акції з S0 кил. центів іш 60, з уваги на відкриття 
і законтрактований нових покладів багатої титанісвоі руди. 
Т И Т А Н І Є В І Ќ Л Ю Б И Д І Т Р О П Т У , К Л І В Л Е Н Д У , 

І П О И О Р К У , Ф И Л А Д Е Л Ф И І Ш И К А Г А 
зарезервували за своїми членами давну ціну, по ЗО кал. 
центів за акцію до дня 10 листопада 1956 року, включно. 

За дальшими інформаціямн просимо звертатись до 
Управ наших Клюбів на такі адреси: 

Hryhor B0BKIW 
10704 Clifton 

CLEVELAND, Ohio 
Tel.: 

ME(lrosc) 1-7168 
.Michael KARAMAN 

825 N. 25th St. 
PHILADELPHIA 30. Pa 

Tel.: 
ST(evenson) 7-4271 

Bohdan PETRINA 
4077 N. Campbell 

DETROIT 10, Mich 
Tel.: 

TA(shmoo) 

Mykola DENYSIUK 
2228 W. Chicago 
CHICAGO 22, HI. 

Tel.: 
51586 EV(ergtad) 4-3868 

Stephen CHAIKOVSKY 
790 E. 19th St. 

PATERSON, N. J. 
Tel.: New York 

DI(Rby) 9-1200, Ext. 281 

У ? і Ь І Г%ќрамі.-

ЛІАС на складі Р Л Д Ю Л Я Ш Ш 
для ВСІХ німецьких 

радіоприймачів 

Пере роблені 

МАШИНКИ 
до 

ПИСАННЯ 
англійські, ціна $25.00. Мас-
мо також попі 1 перероблені 
українські машинки. Рахуп-
кові машпнн. Офісові праря-
ди. Потрібно аГентіп. 

ALL LANGUAGES 
TYPEWRITER COMPANY 

119 W. 23rd SL ( 6 - 7 Ave.) 
New York, N. Y. 

Phone: CHelsca 3-8088 

ami , ' ' - з а в а д і и д 
в Відвідайте знову відкриту і 

тье BALALAIKA 
157 W. 56tb St., New York CHy 

PL_ 7-2334 
яммав — J u a B s J 

КНИЖКА Я ЧАСОПИС — 
НАП НЕОБХІДНІШІ В Д О Ш 

колаіог КУЛЬТУРНОЇ 
ЛЮДИНИ 

Кожний свідомий українець та кожна свідома українка вважають 
своїм обов'язком стояти в рядах Українського Народного Союзу, 

щоб своїм членством збільшити кадри ідейних українських 
працівників. 

Џ Business Opportunny Ф 
ДКЛІКАТЕСЕН — досконала 
кліснтеля, заспоів, тому 20 р. Тс-
пср дає. $.450 тижнево. Молода 
енергійна людина легко може 
побільшити. Рент тільки $іоо, 
ВКЛЮЧ, б кімнат і огріваний. На 
скорин продаж з стратою. 

АР 7-0070 

# BUSINESS OPPORTUNITY 

ЛЛПЧОНКТЛ. 
досконале положений, тепер дає 
$800-$І."00 ТНЖНСВО, Легко МоЖ-
на побільшити. Рент $160. ліз 
на 5 р. Жадає, тільки $10,000. 
Толсф. мій: 8-12 A.M. 

MO 9-9031 

rvvv^rvvv^ѓvvvvvvv^лл'^лгvvw^^v^w^vvv 

УВАГА! УВАГА! 
В ІІПКАҐО НОВЕ БЮРО 
ВИСИЛКИ ПАКУНКІВ 

В и с и л а є м о 
+ ДО ВСІХ КРАПІ ЕВРОИИ ^ 

і Иякукьн доходять від 6-ох тижніп до 2-ох місяців! 
Z ОП;іЛТА Д У Ж Е НИЗЬКА. — ОБСЛУГА Г.ЕЗ ЧІЛ'ГН. 

І UNITED OVERSEAS PARCEL 
SERVICE 

12G3 N. Paulina (corner Milwaukee), Chicago, Illinois 
ќа 4-ім поверсі — в буднику „Барґсйн Бейзмент". 

Відкрито щодня від ѓод. 10-оі до 0-о'и 
В ноиеділок 1 четвер до 9-ої пвечорі. 

.Чаміснепі можуть ирвсх.тати пакунки поштою, відтак отрв-
мають обчнсленнл й кошти пересилки вирівняють UOH1TOIO. 

KOWBASNIUK AGENCY 
IIOTAPiaVIbllK БЮРО 

277 LAST 10th STREET, NEW YORK 9, N. Y. 
(BLu Avenue A) TcL: ALRonquin 4-8779 

ШИФКАРТИ продасмо па с і кораблі 
ПЧ)ШІ посиласмо до всіх країн і виплачўемо на остинпій 

пошті. 
ЛФІДКВІТН, прохання та інші потрібні доиумцмти на еяро-

вадіксшш рідних і звааомих до Амсрикн. 
ОБСЗІШНІЛПШ (асск)рш4я) ocLx родів у стсйтах НіО 

Порк 1 Ню Джерзі. — Асскураціл знижки 19% ДЛЯ 
кваліфікованих автоводіїв. 

ПРОДАСМО доми та всякого роду бизнсся. 
ПЕКАО — Пачки до всіх країн Еврипн. 

Біра Ковбасвюи-Шуиейко — Антін Шумгйко 
Відкрято щодслво 

ВІЯ 9:30 ргнз до 7 ЕОС БІД 10.(0 і 

Р І З Н Е 

U A D C ЄДИНАювшит і 
1'КТЛ'КО 'КРАМНИЦЯ-

" V . ДУШЕ ВіЛОИА СЕРЕД і 
УкРДЇНСЬКОІ ПУБЛІКИ І 

йІЛДСМЙ ІМЛЗМ ТА ЗДвРИИАШЙ " ; 
J 216-218 С Hit ПешЧоякШ: 
. ' TCftfjSs ОЯ 3 - 5 8 7 5 ' ' 

. -нда ІМівигьччіч'ц геаимник -

Џ 9 

ЧИЯ 
до 2 00 !!'J ПОЯ. 

U 

Ирі`ЛЄТіиіННІ(ТВО ІКіісМ.ІМН 
ВІДОМИХ годинників 

О М Е І' А 
І ЧНІ"ІГЦМІІІЧ пиконлнням 

тризубу па ціфсрблпті. 
HcTuum модулі у великім 

виборі. 

УВАГА! НЮ ЙОРН, ФИЛАДЕЛФІЯ 1 ОНОЛИЦІ! _УВАГА! 
`^" 8 " " ' П Е Р Ш Е УКРАПНІЬКЕ ВЮІЧГДЛЯ' 

ВИСИЛКИ ПАКУНКІВ ДО ВСІХ КРАЇН СВІТУ 
R. W. EXPORT - IMPORT CO. 

116 EAST 7th STREET, NEW YORK CITY. — Tel.: ORegon 7-6180 
Відкрило ФІЛІЮ 
у ФИЛАДЕЛФН нрн 825 N. Franklin St., Philadelphia, Pa. Telephone: 

WAInut 3-2259 
В и с и л а є м о : ПОЖИВУ, НОВУ і НОШЕНУ ОДІЖ, ШКІРУ, МАНУФАКТУРУ, ЛІКИ — і інше. 

Ми маємо иа складі різного рода шкіру, як ЮХТ, БОКС, та іцшу, і всі додатки на чоботи та черевики. 
Маємо матеріали, ХУСТКИ, та П а н ч о х и та різного рода х а р ч о в і п р о д у к т н. 

Ф- СКОРА і ТОЧНА ДОСТАНА ПАКУНКІВ ГАРАНТОВАНА 4 
Виконуємо пересилки на поштові замовлення. 

. Всі оплати ОВЛачус висилаючий. — Еюро відкрито щодня від 0 рано до 9-ої всч., в ѓўбоѓн від 0 до 5-ої по оол. а 

Т.АРЗЛІІ, ч. 3757. Перша справа — їсти. 
— BUT PANGS ОГ HUNGER 6NAWED 
AT HIS BBLLY AUP THE APi 
TEMPORARILY DISMISSED 
WORRY TO SEEK OUT BARA, 
THE PEER. 

STRANDEP OH AN UN-
ZASUUAR, SHORE, TAR-
ZAN RSCUPERATEP FROAA 
HIS ORPEAL AT SEA. 

Вибравшися на незнайомий 
берег. Тарзан відпочивай піс-
дя cscix перє:кягаяь на іі-.̀ га 

НЕ WAS PAR FROM PLEAS ЄР WITH 
HI5 LOT AS HE INSTINCTIVELY 
F E L T THE THREAT OF PANGER, 

Далекий від задоволення 
своєю долею, він відчув ін-
ствнктовну загрозу якоїсь не-
безнеая. 

Але кігті голоду шарпали його шлунок і малполіоднни, 

ааОуяші своїў rj'usor:;, почала стениті зв оленем Барою 

Багато осіб користае 
з цього надзвнчаішого 
Вѓтамінового винаходу. 

Якщо Вн втомлені або охлялі 
через брак Б', Б-, Niacinamide 
або Заліза, тая, що Ван здасть-
ся, що иіколн вже не будете ті-
шнтися життям, то напевне бу-
дсто щасливі, дізнавшися ось 
про що: Досвіди виказали, що 
коли згаданий ..стан спрнчиие-
Іінп недостатком назнаних иіта-
міп, то додання терапевтнчиоі 
е.кількостн до `щоденного харчу-
шшня помагвс у відзнскаігаі о-
нергіі і радостн життя, яку зде-
більша мають люди, що кори-
стуються добрий здоров'ям. У 
додатку до назнаних вгорі о-
сновних харчових складників, 
новий винахід складається Із 
сьома дальших животворних ві-
таиін і мінералів. Таким Чином 
масте нагоду помогти самі собі. 
Не волочіться „пів-жнві" без е-
нсргіі до скорнстаня з цього чу-
десного винаходу. Все, що треба 
зробити, цс написати до TYNOL 
CO.. Box 321, Pcpt. 56, Croton-
оя-lludson. N. Y. He треба no-
силатн грошей. Заплатите J4.48, 
коли поштир принесе Вам по-
енлку. Подбаѓѓѓє тільки, щоб Ва-
ше призвнще й адреса були вв-
разно внпнсаиГ друком на обо-
роті ковсрти. пюб Ви могли ді-
статн посіѓлќу напсвио, без опіз-
нсння. 

Lytwyn S, Lytwyn 
UKRAINIAN 

F U N E R A L D I R E C T O R S 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щнра І Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere In New jersey 

64)1 SPRINGFIELD AVENUE 
IRVINGTON, N. J. 

NEWARK. N. J. 
Е$5еЗГ5-5555 - + + ш``ш`щ`ф+ФФФФІ^^ГФОФОщ`фш`ш`Ош`ш`Ош` f 

ІВАН БУНЬНО 
У К Р . П О Г Г Е Б Н Н К 

Обслуга чвеаш І найкраща 

ДІПП ПРПСТ7ІШІ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

it Embalmcr 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York CHy 

I Telephone: GRamcrcy 7-7661 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Г Е Б Н Н К 

ш к . 

Заяямавться похороі 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована темлера-
тура, Модерна каплнци 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7tb STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel OKchX'd 4-25S3 

-r.nt—г— у -irfrif‚а%Ѓ; 

- ' 


